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ΧΘΕΣΙΝΗ ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΪ «. ΠΛΠΑΝΔΡΕΟΪ

Η μεΐωοη τής άυερνείαΐΐ
πρώτο 8έμα γιά τήν Κυβέρνηοη

Μέ άπόφαοπ πού πάρδηκε αργά χθες βράδυ

0 Κ. DHM. Ξ Υ PIT ΚΚΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ
ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟΗΡΙΣΤΕΡΙΣ ΣΤΟ ΗΡΗΚΑΕΙΟ

Σήμερα ή έπίσημη ανακοίνωση

ΑΝΑΧΏΡΗΣΕ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ
Πρώτο θέμα που σήμερα απα 

σχολεί την κυβέρνηση είναι το 
πρόβλημα της ανεργίας σε συνδυ 
ασμό πάντα με την σταθεροποίη 
ση της οικονομίας. Την αναφορά 
και επισήμανση αυτή έκανε χθες 
στην πόλη μας, λίγο πριν την α­
ναχώρησή του για την Αθήνα, ο 
Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
ρυ απαντώντας σε ερωτήσεις δη 
μοσιογράφων. Στην επισήμανσή 
του αυτή ο κ. Παπανδρέου προ 
σθεσε ότι οι ρυθμοί απορρόφη 
σης των ανέργων θα αλλάξουν τα 
επόμενα δύο χρόνια με την προ 
'υ'πόθεση ότι θα υπάρξουν No 
μαρχιαχά αναπτυξιακά προγράμ 
ματα και φαντασία στην χάραξη 
των αποφάσεων.

Ο Πρωθυπουργός ταυτόχρονα 
έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας λέ­
γοντας «ότι σήμερα ξέρουμε πο 
λύ περισσότερα πράγματα και πι 
στεύω ότι σαν καλοδεμένη κυ­
βέρνηση μπορούμε να προχωρή 
σουμε στο δρόμο που έχουμε χα 
ράξει».

Ακόμη ο Πρωθυπουργός στις 
σύντομες δηλώσεις του:

Ο Πρωθυπουργός, χθες, κατά την αναχώρησή του από το αερο·
δρόμιο Ηρακλείου.

• ανέφερε ότι στο διάστημα 
της παραμονής του στην Ελούν 
τα είχε την δυνατότητα να συζη 
τήσει μια σειρά θέματα με τον 
Πρόεδρο της Βουλής.

• Χαρακτήρισε δύσκολη οικο 
νομικά την περίοδο που σήμερα 
περνάει η χώρα μας, προσθέτον 
τας ότι δεν είμασΓε μόνο εμείς σ' 
αυτή την θέση.

• Χαρακτήρισε τον κ. Αλευρά

άνθρωπο με σοφή σκέψη και τον 
τοποθέτησε σαν ένα από τους 
πιο πεπειραμένους πολιτικούς άν 
δρες.

• Εξέφρασε την ικανοποίησή 
του για φιλικούς δεσμούς που ό­
πως είπε τον συνδέουν με την 
Κρήτη την οποία πρόσθεσε, εί­
ναι δύσκολο να αποχωριστώ.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Σε ερώτηση αν κατά το διά­
στημα της εδώ παραμονής του εί 
χε την ευκαιρία 7α μελετήσει κά

ποια θέματα άμεσης προτεραιό­
τητας, ή να πάρει κάποιες απο­
φάσεις, ο Πρωθυπουργός είπε:

Είναι φυσικό πως όταν έχει κα 
νείς τόσες ευθύνες να μην τον 
εγκαταλείπουν τα προβλήματα α 
κόμη και την περίοδο των δια­
κοπών. Τότε τα πράγματα γίνον 
ται πιο ήρεμα. Φυσικά στο νου 
μου υπάρχουν τα προβλήματα 
της μακρόχρονης στρατηγικής 
για την έξοδο από την βασικά δύ 
σκίΰλη οικονομική περίοδο που 
περνάμε, αλλά όχι μόνο εμείς, τα 
εθνικά θέματα φυσικά, τον ρόλο 
του Κινήματος τις επιτυχίες του

τα προβλήματα που παρουσιά­
ζει, το ρόλο της κυβέρνησης, το 
μέτρο επιτυχίας, όλα αυτά τα 
κουβαλάω μέσα μου όπου κι αν 
είμαι. Γυρίζω όμως αισιόδοξος 
πρέπει να πω. Ξέρουμε περισσό 
τερσ πράγματα απ' ότι ξέραμε 
πριν και πιστεύω σαν καλοδεμέ 
νη κυβέρνηση μπορούμε να προ­
χωρήσουμε τον δρόμο που έχου 
με αναλάβει. Και βέβαια όταν εί 
μαι με τον κ. Αλευρά που κάθε 
χρόνο βγαίνουμε μαζί φυσικό εί 
ναι ο διάλογος μαζί του να κατα 
λαμβάνει ένα σημαντικό κομμάτι 
του χρόνου μας. Οπως ξέρετε ο 
κ. Αλευράς είναι ένας από τους; 
πιο πεπειραμένους πολιτικούς άν j 
δρες στην χώρα μας άνθρωπος 
με σοφή σκέψη, πολύ δύναμη 1 
και βέβαια για μένα είναι πρόσω 
πική χαρά αλλύ κα; συμβολή στις 
σκέψεις».

Σε ερώτηση της «Π» για την 
σημασία που αποδίδει στην με- 
Θαυριανή συνεδρίαση του ΕΣΑΠ 
στο οποίο θα συζητηθεί και το 
θέμα της ανεργίας παράλληλα με 
τα μέτρα που θα αποφάσιστούν 
ο Πρωθυπουργός είπε:

«Το θέμα της ανεργίας είναι έ­
να θέμα πραγματικά πρώτο. Η 
σταθεροποίηση κάτω από τις 
συνθήκες ενός ισοζυγίου πληρώ 
μών το οποίο πάντοτε στην Ελλά 
δα ήταν ευπαθές, έχει μερικές

ΜΕ ΕΜΦΡΑΓΜΑ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
κ. MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Ξαφνικό καρδιακό επεισόδιο 
έπαθε χθες το μεσημέρι ενώ 
βρισκόταν στη Βουλή ο βουλευ­
τής Ηρακλείου της Ν.Δ. κ. Μι- 
χάλης Γαλενίανός. Δ κ. Γιλε- 
νιανός μεταφέρθηκε αμέσως 
στον «Ευαγγελισμό». Σύμφωνα 
με πληροφορίες από το οικογε­
νειακό περιβάλλον του βουλευ­
τή, αργά το βράδυ παρουσία­
σε αισθητή βελτίωση και κατά 
την άποψη των γιατρών του 
νοσοκομείου δεν διατρέχει κα­
νένα κίνδυνο.

Ο δικηγόρος, κ. Δημήτρης 
Ξυριτάκης, εττιλέχθηκε χθες αρ­
γά το βράδυ ως κοινός υποψή­

φιος Δήμαρχος των κομμάτων 
ιτου αποφάσισαν να συγκροτή­
σουν ενιαίο ψηφοδέλτιο στο Δή­
μο Ηρακλείου.

Υπέρ της πρότασης αυτής, 
που τέθηκε στην χθεσινή κοινή 

σύσκεψη των Δημοτικών Κινή­

σεων και Κομμάτων, συμφώνη­

σαν όλοι θεωρώντας το πρόσω­
πο που προκρίθηκε «κοινής α­
ποδοχής». Η συνεδρίαση έληξε 
αργά το βράδυ και θα επανα- 
ληφθεί σήμερα, οπότε και θα 
δοθεί στη δημοσιότητα επίση­
μα σχετική ανακοίνωση.

ΚΑΤΑ ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΜΗ κ. ΜΑΡΚΗ

Αισιοδοξία για τή λύση των
προβλημάτων τής Ιατρικής Σχολής

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟΝ Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Το θάμα της διάκο 

πής της λειτουργίας της Ιατρι­
κής Σχολής του Πανεπιστημί­
ου Κρήτης ήταν το αντικείμενο 
τής συνάντησης του νέου Γένι 
κού Γραμματέα κ. Διονύση Κλά 
δη και του Πρύτανη του ΠΚ κ. 
Δημήτρη Μαρκή, που έγινε την 
Τρίτη στο υπουργείο.

δεν δεσμεύτηκε, ο ΓΓ είδε με 
κατανόηση το όλο πρόβλημα».

ΕΠΑΦΕΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΣΧΟΛΗΣ

Οπως μας είπε ο κ. Μαρκής, 
τις τελευταίες μέρες έχουν γί 
νει αρκετές επαφές .μεταξύ της 
Πρυτανικής Αρχής και των εκ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ανακοίνωση, με την οποία 
γνωστοποιεί την απόφασή της 
να συνεργαστεί με τον συνδυα­
σμό της «Δημοκρατικής Συνερ- 
γασίς» εξέδωσε χθες η Ν.Ε. Η­
ρακλείου της Χ.Δ. Στην ανα­
κοίνωση τονίζεται:

ΚΗ ΣΥΝΡΓΑΣΙΑ, του οποίου 
επικεφαλής είναι ο σημερινός 
Δήμαρχος Μανώλης Καρέλλης.

Ως υποψήφιο δημοτικό σύμ­
βουλο προτείνει το Γιώργο Μα- 
ραγκάκη, Μηχανολόγο - Ηλε­
κτρολόγο, τέως Διευθυντή ΔΕΗ 
Ηρακλείου.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κινή­

ματος ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑ, αφού εκτίμησε τις 
σημερινές συνθήκες σχετικά με 
τις δημοτικές εκλογές του Ο­
κτωβρίου, αποφάσισε να συνερ 
γαστεί, στο Δήμο Ηρακλείου, 
με το συνδυασμό ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ-

ΚΑΙ ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ

ΚΑΤΑΛΗΨΙΕΣ

ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Τρεις ακόμα οικογένειες 
είχαν καταλάβει εργατικές
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Λειτουργεί επίσημα άπό χθές στήν οδό ’Έβανς

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΒ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Ή πορεία τής Τράπεζας άπό τόν Πρόεδρο της κ. Καλυβιανάκη

τοικίες στην περιοχή Μπεντε- 
βή αποχώρησαν απ αυτές χθες 
το προ^ί. Η αστυνομική δύναμη 
που ήταν παρούσα, δεν χρειά­
στηκε να επόμβει.

ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΑΠΟ

ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗ

ΣΤΟΝ ΓΑΜΟ

«Ο κ. Κλάδης δεν δεσμεύτη 
κε για τη λύση των θεμάτων 
που οδήγησαν στο να διακόψει 
η Ιατρική Σχολή τη λειτουργία 
της», είπε στην «Π» ο κ. Πρύ 
τανης.' «Ομως από την όλη συ 
ζήτηση μου έμεινε η αισιοδο­
ξία ότι σύντομα το πρόβλημα 
θα διευθετηθεί, αφού, παρότι

προσώπων της 
τι ως Πρυτανεα 
μη αναλάβει 
μας», συνεχίζει

Σχολής «Παρό 
δεν έχομε ακό 

τα καθήκοντα 
ο Πρύτανης «ε

«Αλλωστε αν δεν είχα αίσιο 
δοξία, θα είχα ήδη φύγει από 
τη Σχολή», είπε χαρακτηριστι 
κά.

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ
Εξάλλου, με επερώτηση τους 

προς τους υπουργούς Παιδείας 
και Οικονομικών οι βουλευτές 
Κρήτης της ΝΔ κ.κ. Εμ Κεφα 
λογιάννης, Χάρης Καράτζάς,

ΥΠΟ ΜΕΛΕΤΗ

01 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔ. ΠΟΛΗΣ

ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ

Η συζήτηση ενστάσεων, που 
έχουν υποβληθεί κατά της μελέ
της 
λης 
ων, 
της 
του

επέκτασης του σχεδίου πό- 
στην περιοχή των Καμίνι 
συνεχίστηκε στη. διάρκεια 
προχθεσινής συνεδρίασης 
Δημοτικού Συμβουλίου. Η

ντουτοις θέλομε να ισυμβάλλομε 
με όλες ιμας τις δυνάμεις ώστε 
το πρόβλημα να λυθεί πολύ σύ 
ντομα. Και πιστεύω ότι πράγμα 
τι έτσι Θα γίνει, αφού δεν θεω 
,ρώ ότι τα προβλήματα είναι τέ 
τοια που να υπάρχει κάποιος λό 
γος να μην αντίμετωπισθούν».

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

«Στον κόσμο έχει δημιουργη 
θεί μια λαθεμένη εντύπωση σχε 
τικώ με την προσωρινή αναστο 
λή των λειτουργιών της Ιατρι­
κής», Είπε στην «Π» ο Αντιπ 
ρόεδρος του Τμήματος κ. Εμ 
μανουήλ.

«Το τμήυα δεν πρόκειται, ό, 
τι κι αν συμβεί να αναστεϊλει 
όλες τις λειτουργίες του. Ακό­
μα κι αν τα αιτήματα μας δεν 
ικανοποιηθούν, μονάχα το διδα 
κτικό έργο θα σταματήσει.

Μιχ. Γαλενίανός, 
γιάννης 'θέτουν 
κλεισίματος της 
συγκεκριμένα οι

Ιωάν. Κεφαλο 
το θέμα του

Ιατρικής. Πιο 
'βουλευτές α

πευθόνουν στους δυο υπουργούς 
τα παρακάτω ερωτήματα:

— Γιατί δεν δίδεται άμεση 
χρηματοδότηση στην Ιατρική 
Σχολή Κρήτης και για τις άλ 
λες Σχολές;

— Γιατί η Κυβέρνηση άφησε 
να 'δημιουργηθεί αυτό το οικο 
νομικό .αδιέξοδο;

— Γιατί δεν έγινε έγκαιρη 
πρόβλεψη στον προϋπολογισμό 
λειτουργικών δαπανών Ανωτά- 
των Σχολών;

—Γιατί δεν γίνεται ανάλογη 
ιεράρχηση δαπανών ώστε λ’α 
μην υπάρξει ενδεχόμενο ,κλεισί 
ιματος της Σχολής και συνέχιση 
των προβλημάτων της στο 
μέλλον;

συνέπειες και μια από αυτές είναι 
τουλάχιστο να μην μειώνεται η 
ανεργίια. Αλλά πρέπει να το αντί 
μετωπίσουμε με φαντασία και μϊ 
άλλους τρόπους. Πιστεύω ότι όι 
ρυθμοί θα αλ\άξουν σε ένα με 
δυο χρόνιο, ο: ρυθμοί σε ότι α-[ 
φορά την απορρόφηση, των ά­
νεργων αλλά και εκείνων πομ 
προστίθενται στην εργατική Μ 
ναμη χρόνο με τον χρόνο. Πρέ- 
πει όμως auro να γίνει με προ 
γράμματα Νομαρχιακά, τοπικά 
και με λίγη φαντασία να βρούμε 
λύσεις έτσι ώστε να κρατήσουμε 
το ποσοστό και να το μειώνουμε 
σιγά - σιγά αλλά να το μειώνουμε

Για παράδειγμα η Ισπανία, μι 
λάμε για 22ο)ο. Αυτό βέβαια εί 
ναι ανεπίτρεπτο via όποια σο­
σιαλιστική κυβέρνηση (γιατί δεν 
μπορεί να πει κανείς ότι μια χώ­
ρα που έχει σοσιαλιστική κυβέο 
νηιση έχει καεσοσιαλισμό αυτό εί 
ναι μια διαδικασία και πορεία πο 
λύχρονη).

Είναι όμως πρώτο θέμα για 
μας και πρέπει να παραμείνει πρώ 
το θέμα. Γιατί ον δεν μπορέσου 
με να συνδυάσουμε κάποια ανα­
πτυξιακή πορεία κα; ιδιαίτερα 
στις νέες τεχνολογίες, τότε η στα 
θεροποίηση ·απο μόνη της δεν 
πρόκειται να λύσει προβλήματα.

Στην αναχώρηση τον κ. Πα 
πανδρέον αποχαιρέτησαν οι No 
μάρχες Ηρακλείου και Δασιθί- 
ου κ.κ. Αουκάκης και Τζανακά- 
κης, ο Βουλευτής κ. Κώστας A 
σλάνης, ο Στρατιωτικός Διοικη 
τής ικ, Ζοζωνάκης ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλη και άλλες εκπροσω 
ποι των Τοπικών Αρχών.

Σημειώνεται ότι ο πρόεδρος 
της Βουλής κ. Αλευράς συνό 
δευσε χθες τον Πρωθυπουργό 
στο αεροδρόμιο αλλά επέστρε 
ψε στην Ελουντα όπου θα πα 
μαμείνει για λίγες ακόμη ημέ 
μες.

Ο Πρωθυπουργός αναχώρησε 
στις 7.30 με την πτήση 511 
της ΟΑ.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

συζήτηση, πόνο) στο ίδιο θέμα, 
θα συνεχιστεί την Παρασκευή.

Εάν σας ενδιαφέρει 
η υγιεινή διατροφή 

χωρίς λιπαρά, Β

ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ
ΒΡΑΣΤΑ

ΚΑΙ

Οι άλλες λειτουργίες, ερευ­
νητικές και διοικητικές, θα συ 
νεχιστουν κανονικά. Ετσι λοι­
πόν, η Ιατρική, επαναλαμβάνω 
ότι, κι αν συμβεί, δεν πρόκειται 
να διαλυθεί».

Παράλληλα όμως ο κ. Εμμα 
νουήλ είναι αισιόδοξος ότι τα 
προβλήματα θα ανσιμετωπ'σ 
πουν σύντομα κι έτσι δεν θα 
υπάρξει θέμα ούτε με τον διδα 
κτικό τφμέα.

BELL HORSE
ΑΝΔΡΟΓΕΩ 8:

ΑΒΕΡΩΦ 6:
Υψηλή ποιότητα.
Χαμηλές τιμές.

ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ από 1.800 — 5.450.

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ από 1.200 —2.500

ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ από 1.200 — 2.500.

Φυσικός χυμός 
πορτοκάλι 

στη γωνία στο Με ϊ ντάνι

JAX DONUTS
HOUSE

Τηλ.: 241262
■·Β···Η···Β··ΚΒ·1

©(Ρ@^ιπΐ|μι©
Αλλαντικά
Λουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΖΤΕΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ
Από τη Δευτέρα 28 Ιουλίου, αρχίζουν στα τμήματα 

του Φροντιστηρίου μα<, εντατικά μαθήματα 
για επανάληψη της ύλης και θα συνεχισθούν 

μέχρι τέλος Αυγούστου.
Εγγραφές κάθε μέρα

Οδός 1821 αρ. 10, (ΜεΥντάνι) — Τηλ.: 221953.

Στην πόλη μας λειτουργεί επί­
σημα από χθες, ένα νέο Κατάστη 
μα της Τράπεζας Αττικής. Τα εγ­
καίνια έγιναν από τον Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, πόρου 
σία του Προέδρου του Δ.Σ. της 
Τράπεζας κ. Κώστα Καλυβιανά- 
κη και με την συμμετοχή πολλών 
εκπροσώπων παραγωγικών τάξε­
ων, επιχειρηματιών κλπ.

Μιλώντας στα εγκαίνια ο Πρόε 
δρος της Τράπεζας, συμπολίτης 
μας κ. Καλυβιανάκης, εξέφρασε 
την ικανοποίησή του για τη νέα 
δραστηριότητα της Τράπεζας για 
την οποία κίνητρο, όπως είπε, α- 
ποτέλεσε το γεγονός ότι το Ηρά 
κλειο έχει γίνει όπως είπε μια τε­
ράστια οικονομική κυψέλη. Είναι 
όμως ταυτόχρονα αληθινό, τόνι 
σε ο κ. Καλυβιανάκης, ότι πρέπει 
για φανερούς λόγους η ανάπτυ 
ξη της περιοχής να αποκτήσει πε 
ρισσότερο δυναμικό χαρακτήρα.

Η Τράπεζα Αττικής, είπε ο Πρό 
εδρος του Δ.Σ. που ανήκει στο 
Δημόσιο τομέα και είναι συγγε­
νής της Εμπορικής Τράπεζας, θα 
προσπαθήσει να συμβάλλει προς 
την κατεύθυνση αυτή. Πράγματι 
θεωρούμε, είπε, σωστό να ενι- 
σχυθεί σοβαρά η μεταποιητική 
δραστηριότητα στο Ηράκλειο. 
Έτσι συνέχισε έχουμε σκοπό να 
χρηματοδοτήσουμε την βιοτε­
χνία' και την βιομηχανία όπως βέ 
βαια και τους λοιπούς κλάδους 
παραγωγής. Αναφερόμενος στην 
συνεργασία της Τράπεζας με τον 
ΈΟΜ'ΜΕΧ, ο κ. Καλυβιανάκης εί 
πε ότι η συνεργασία αυτή άρχι 
σε προ διετίας. Ειδικότερα το 
ύψος των δανείων του ΕΟΜΜΕΧ 
που χορηγήθηκαν μέσω της Τρά 
πεζας Αττικής πλησιάζει σήμερα 
το 1 δις και το ποσό των εγγυη 
τικών επιστολών επίσης το 1 δις 
δρχ.

Η ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ

Δίδοντας την συνολική εικόνα 
για την πορεία της Τράπεζας Ατ 
τικής σε συνέντευξη Τύπου που 
δόθηκε χθες ο Πρόεδρός της κ. 
Καλυβιανάκης είπε:

Το 1985 μπορεί να χαρακτηρι 
σθεί σαν χρόνος έντονης ανόδου 
της Τράπεζας Αττικής, παρά τις 
γνωστές δυσκολίες που αντιμετω 
πίζει συνολικά η ελληνική οικονο 
μία. Για να εκτιμηθεί το μέγεθος 
της προόδου της Τράπεζας μας α­
ναφέρουμε ότι τα καθαρά κέρδη 
ενδεκαπλασιάστηκαν και έφθα- 
σαν τα 170 εκατ. δρχ. έναντι 15 
εκατ. το 1984.

Είναι χρήσιμο να αναφερθεί ε­
δώ ότι η περίπτωση της Τραπε 
ζας Αττικής επιβεβαιώνει για μις. 
φορά ακόμη τον κανόνα ότι η οι 
κονομική άνθηση μιας επιχείρη­
σης εξαρτάται από ποικίλους πα 
ράγοντες και όχι από το αν ανή 
κει στον Δημόσιο ή στον Ιδιωτι 
κό τομέα.

Η Τράπεζα Αττικής εξακολού­
θησε τη ριζική της αναδιοργάνω

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

£ΖΩΗ

2840Β2

BEKKA
AAficivtBKA
Νέο τηλέφωνο

251.628

νέο Κατάστημα της Τράπεζας Αττικής, στο Ηράκλειο (οδόςΤο

Συνεχίστηκε και χθες η μετά 
φορά, στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μείο, κατοίκων του Καστελλίου 
Πεδιάδάς, οι οποίοι έπαβαν δη 
λητηριαση την Κυριακή το βρά 
δυ στη διάρκεια γαμήλιου γεύ­
ματος.

Συνολικά ο αριθμός, όσων 
δηλητηριάσθηκαν έφθασε τους 
250.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Το Δ.Σ. του Ενοριακού 
Αγίας Τριάδος κατέθεσε 
γραφεία μας δρχ. 5.000

Φ.Τ. 
στα 
στη

Σοφοκλή θωμαδάκη.Εβανς) με Δ)ντή τον κ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
της Τράπεζας Αττικής 

κ. Κώστας Καλυβιανάκης

ση και τον προηγούμενο χρόνο.
Συγκεκριμένα το 1985 προχωρή 
σαμε στην περαιτέρω βελτίωση 
της εξειδίκευσης του προσωπικού 
στην προμήθεια πιο προηγμένου 
εξοπλισμού και στην υιοθέτηση 
νέων μεθόδων οργάνωσης και λει 
τουργίας. Βέβαια οχι μόνο δεν 
πρέπει να μειωθούν οι προσπάθει 
ές μας για βελτιώσεις αλλά να εν 
τατικοποιηθσύν αφού θα πρέπει 
το τρέχον έτος 1986 να αρχίσου 
με να εφαρμόζουμε τη νέα οργα 
νωτική μορφή που θα προκύψει 
έπειτα' από τη συνεργασία μας με 
διεθνή εταιρία οργάνωσης και με 
Ελληνική εταιρία μηχανοργάνω­
σης:

Πραγματικά βρισκόμαστε σε 
πολύ κρίσιμο σημείο για την υιο 
θέτηση νέων μεθόδων λειτουργί 
ας, που αναντίρρητα θα οδηγή­
σουν στην αύξηση της παραγω 
γικότητας και της αποδοτικότη 
τας της Τράπεζας. Εμείς πιστεύ 
ουμε ότι η Τράπεζα Αττικής ακο 
λουθεί το δρόμο που οδηγεί σε 

■μια προηγμένη Τράπεζα του Δη 
μόσιου τομέα, θα ήταν όμως 
σφάλμα να υποτιμήσουμε τις αρ 
νητικές επιδράσεις που προκύ­
πτουν από το ότι.η Τράπεζα μας 
υπόκειται σε ορισμένες περιορι­
στικές διαδικασίες αφού ανήκει 
στο Δημόσιο τομέα, ενώ οι αντί 
στοιχες ανταγωνιστικές μικρές ή 
μεσαίου μεγέθους ιδιωτικές Τρά 
πεξες μπορούν να παρέχουν ισχύ

ρά οικονομικά και ηθικά κίνητρα.
Το 1985 η Τράπεζα μας ενισχύ 

θηκε αποτελεσματικ.'ι και από την 
υλοποίηση της συνεργασίας μας 
με τον ΕΟΜΜΕΧ. Πραγματικά η 
χορήγηση πολλών 5α είων του 
ΕΟΜΜΕΧ προς μικρές και μεσαίες j 
βιοτεχνικές επιχειρήσεις έκανε1 
πιο γνωστή την Τράπεζά μας | 
στον κύκλο των επιχειρήσεων αυ 
τών και το πιο σπουδαίο μπορέ 
σαμε να δείξουμε την αρτιότητα 
των παρεχομένων υπηρεσιών μας. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι στην 
Τράπεζά μας λειτουργεί ειδική μο 
νάδα με επίλεκτο προσωπικό για 
την εξυπηρέτηση των χρηματο- 
δοτουμένων από τον ΕΟΜΜΕΧ 
επιχειρήσεων. Το ύψος, των δανεί 
ων του ΕΟΜιΜΕΧ που χορηγήθη 
καν μέσω της Τράπεζας μας μέχρι 
σήμερα πλησιάζει το 1 δις δρχ. 
και το ποσό των εγγυητικών επι 
στολών επίσης 1 δις. δρχ. Από 
την πλευρά της η Τράπεζα Αττι 
κής ενίσχυσε την βιοτεχνία όχι 
μόνον από τα δικά της κεφάλαια 
που κατατέθηκαν στην Τράπεζα 
της Ελλάδας αλλά και από δανει 
σμό σημαντικού ποσού ομοίων 
κεφαλαίων από άλλες Τράπεζες.

Το 1985 λειτούργησε το νέο 
μας πολυτελές κατάστημα στο Η 
ράκλειο της Κρήτης, του οποίου

μνήμη Καλλιρρόης Κοκκινίδου, 
μέλους του Δ.Σ., για την Ι.Μ. 
Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα.
— Η κ. Ρένα Στριλιγκά κατέ­
θεσε στα γραφεία μας 6ρχ. 5. 
000 στη μνήμη του υιού της 
Εμμανουήλ για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.
— Η οικογένεια Φιλίππου Αν- 
δρουλακάκη, δικηγόρου, κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη της μητέρας 
των Μαρίας I. Ελευθεράκη με 
τη συμπλήρωση χρόνου από του 

: θανάτου της όπως διατεθούν 1) 
I δρχ. 5.000 για τα Ιδρύματα

Ι.Α.Κ. 2) δρχ. 5.000 για τα I-
δράματα 
νης.

— Η 
κουλάκη 
μας δρχ

Παναγίας Καλυβια-

Καφετζάκη για 
κών Παιδιών 
δων.

— Η οικογ.

οικογένεια- Μηνά Μαρ- 
κατέθεσε στα γραφεία 
5000 στη μνήμη Δημ.

το κέντρο Ειδι 
ο Αγιος-'Σπυρΐ-

Εμιμαν. Πατερά-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

κη ιατρού κατέθεσε στα γραι 
φεια μας δρχ 10.000 στημνήμη 
της μητέράς των Μαρίας I. Ε 
λευθερακη με τη συμπλήρωσή 
χρόνου από του θανάτου της ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 5000 για 
την εταιρεία προστασίας ανηλί 
κων 2) δρχ. 5000 για την ανα 
στηλωση του IN Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Ευάγελος Αποστολά 
κης κατέθεσε στα γραφεία- μας 
δρχ 2’000 στη μνήμη του πατέ 
ρα του και των νεκρώλ' του για 
την εταιρεία Προστασίας ανηλί 
κων.

ΣΤΙΣ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥΤΕΧ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Σύσκεψη με θέμα την Ειρήνη 
και την παρουσία των βάσεων 
στην Κρήτη θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα 4 Αυγούστου στις 
7,30' το βράδυ στην αίθουσα 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου.

Η σύσκεψη διοργανώνεται από 
την Επιτροπή Πρωτοβουλίας 
των μαζικών φορέων, στην ο­
ποία μετέχουν, ο Σύνδεσμος Δη

■ ·α··········ΒΗ······ΗΗΒΒ»ΒΙΗΒ···η

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν συνήλθα ακόμη από τον θάνατο του αγαπη 

μένου μου συζύγου
ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ

θεωρώ υποχρέωση να ευχαριστήσω όλους εκείνους που μου 
συμπαραστάθηκαν στις δύσκολες στιγμές της αρρώστεισς 
του και του θανάτου του. αυτούς που κατέθεσαν στέφανα 
και δωρεές. Επίσης, ευχαριστώ τον Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο, που προέστη της νεκρώσιμου ακολουθί 
ας, καθώς και τον ιερόν Κλήρον του I. Ναού Αγ. Αποστόλου 
Τίτου, ιδιαίτερα δε τον πατέρα Ηλία Βολονάκη, που εξήρε 
τον βίον και την δράση του αλησμονήτου συζύγου μου Χρυ 
σάνθου.

Η ευχαριστούσα
Αναστασία Χρ. Καρύδη

■

■
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μσκροτικών Γυναικών, η Ελληνι 
κή Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφε 
ση και Ειρήνη, το Παράρτημα Η 
ρακλείου της Πανελλήνιας Ένω­
σης Αγωνιστών Εθνικής Αντίστα 
σης, τα σωματεία Οικοδόμων και 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων, η Δημο­
κρατική Κίνηση Επαγγελματοβιο 
τεχνών, το Επαγγελματικό και Βι 
οτεχνικό Επιμελητήριο, η Ομο­
σπονδία Επαγγελματιών και Βιο­
τεχνιών, το Σωματείο Ειδών Λα 
Ί’κής Τέχνης, ο Αγρ. Σύλλογος 
Δήμου Ηρακλείου και η Επιτροπή 
Ειρήνης Νεολαίας.

Στη διάρκεια της σύσκεψης, ε­
κτός απ' τη συζήτηση που θα γί 
νει. θα εκλεγεί και Νομαρχιακή Ε 
πιτροπή κατά των ξένων βάσεων.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ 
ΔΕΝΔΡΥΛΙΟΥ ΧΑΣΙΣ

Από άνδρες του Τμήματος A 
σφαλείας συνελήφθη ο Φραγκί 
σκος Δασκαλάκης 43 ετών, 
τοικος Ν. Αλικαρνασσού, γιατί 
καλλιεργούσε, στο Αισυλλιανό 
Χάνι, ένα δενδρύλιο ινδικής 
κάναβης. ύψους 1,30μ.
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Εις τον ογαπημένον μας ανε­
ψιό Νικόλαο Γεωρ. Ελευθεράκη, 
που έλαβε το Πτυχίο της Ιατρι­
κής Σχολής, εκφράζωμε τα θερ­
μά μας συγχαρητήρια και του ευ 
χόμεθα καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Εμμαν. Πατεράκη 

Ιατρού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στον τρα 
γικό θάνατο της αγαπημένης μας 
εγγονής και ανιψιό;

Γεωργίας Πλεύρη 
ετών 13 

και τους καταθέτοντας χρηματι 
κά ποσά εις μνημην της.

Οικογένεια
Αθανασίου Εασ. Πλεύρη

αΛΪΓΑϊΛ(5
ΠΑΛΛΑΣ
Ο θησαυρός του γλυκού ...νερού 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Νίντζα κτυπήματα τη νύκτα
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικοί παλμοί
ΑΙΓΛΗ
Ο Μπόμπος στο Ναυτικό
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007, επι 
χείρηση κινούμενος στόχος 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο ακαταμάχητος
ΑΜΟΡΒ
Ο τελευταίος δράκος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Γκουνις: Το κυνήγι της μεγάλης 
περιπέτειας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Νύχτες με πανσέληνο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κυνηγώντας το Πράσινο Διαμά 
ντι
ΛΠΟΔΑη’'*
Η προφητεία

Πέμπτη 24 Ιουλίου 1986 
ΕΡΤ 1

2.00
4.30
5.30
6.00

Τηλέγραφος 
Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια

6.10 Φα Σολ Λα

’Εκείνοι πού φεύγουν

ΙΕΡ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΑΝ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗΣ
Ιεροδιδάσκαλος

^ΜΕ^ΓΑΜΟΙ

6.30
6.45
7.15
7.45
8.15
9.00
9.45

11.35
12.00

Ειδήσεις
ΕΣΥ και η υγεία σου 
Δημοτικό τραγούδι 
Περισκόπιο
Μισό - μισό 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία. 
Μουσικές στιγμές 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΗΣ ΑΠΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
TOV ΛΗΜΗΤΡΗ ΟΛΠΛΛΑΚΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πασχαλίδης θεόδουλος του 
Κων)νου και της Κλεάνθης το γέ 
νος Γαρεφαλάκη που γεννήθηκε 
στο Αβδού Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Βανταράκη Μαρία 
του Παύλου και της Χαρίκλειας 
το γένος Ζερβού που γεννήθηκε 
στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνε, στο Α­
βδού Πεδιάδας.

• Όλο το 24ωρο:
— Μαρκάκη Μαρία, οδός 1866.
• Από 08.00—24.00:

■— Αληγιζάκη Βιργιννία, οδός Ο- 
λύμπου.

• Από 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού.
• Από 08.00—20.30:
— Ριζικιανός Ανδρόνικος, οδός 

θερίσου.
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ράσσου, πλ. 

Δασκαλογιάννη.

5.30
6.00
6.30
7.00
7.30

Η κιβωτός του Γκράχσμ 
Ειδήσεις
Ενημέρωση αγροτών
Καντάδες
Ιδιωτικός Ντέτεκτιβ

8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30

10.05
11.30
12.00

Ειδήσεις
Κιν)φικές επιλογές 
Επετειακό 
Ειδήσεις

Ο Γρηγόριος Αδαμόπουλος 
του Κων)νου και της Αθηνάς το 
γένος Μητρόπουλου που γεννήθη 
κε στο Χαριά Πύργου Ηλίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρ 
κομανωλάκη Ευαγγελία του Εμ­
μανουήλ και της Καλλιόπης το 
γένος Καλομοιράκη που γεννήθη 
κε στις Α. Αρχάνες και κατοικεί 
στις Α. Αρχάνες, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στις Α. Αρχάνες.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—·Γαληνό.ς Παθ)κά
-— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— » Ο'ρθ)κά
— » Καρδ)κά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρικά
— Άγιος Ιωάννης Οφθ)κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 24-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδ,αφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Δκτυο

Ε, του κέρατά! που λέει ο 
λόγος, μα εμείς οι Έλληνες 
δεν τρωγόμαστε με τίποτα. Εί­
μαστε μεγάλοι αχάριστοι. Δη­
λαδή, πολλοί Έλληνες είναι 
αχάριστοι.

Μάλιστα! Αχάριστοι! Τρακό- 
σες εξήντα πέντε μέρες έχει ο 
χρόνος και δεν αξιωθήκαμε να 
βρούμε μια μέρα να γιορτάζου­
με την Αγία Πολιτική. Ντροπή 
μας! Ειλικρινά ντροπή μας!

Βέβαια οι πιο πολλοί Έλ­
ληνες έχουν κάνει και κάνουν 
καθημερινά χίλια δυο πράγμα­
τα για την πολιτική. Βαλαντώ­
νουν μέρα και νύκτα με την α­
φεντιά της. Ορκίζονται στο ό­
νομά της. Πίνουν στην υγειά 
της. Βγάζουν βαρυσήμαντους 
λόγους για πάρτη της. Γρά­
φουν, ζωγραφίζουν, παίζουν 
θέατρο, τραγουδάνε, κλαίνε και 
χορεύουν. Πολιτικοποιούνται α­
πό την κορφή ως τα νύχια, για 
να της δείξουν την τυφλή υπα- 
κοή τους. Κι έναν σωρό άλλα.

Αλλά και η πολιτική βέβαια 
δεν τους αφήνει έτσι. Δεν εί­
ναι καμιά αχάριστη. Τους αν-

ταμείβει και με το παραπάνω.
Είναι η Μεγάλη Κυρία 
νει τους αφοσιωμένους 
στούς της αφέντες και 
δες, γραμματείς και

που κά-

αψεντά- 
φαρισι

σαίους, κόλακες και αυλοκόλα­
κες.

Όσοι έρχονται στα χέρια 
για την τιμή και την υπόληψή 
της, όσοι σκοτώνονται, αλλη- 
λοτρώγονται και αλληλοσφάζο- 
νται για το χατίρι της, αυτοί 
είναι και οι κερδισμένοι.

Κι όταν λέμε ότι είναι οι 
«κερδισμένοι», δεν εννοούμε ότι 
ωφελούνται πενταροδεκάρες. Α­
στεία πράματα! Γ ια φραγκο­
δίφραγκα και δεκάρες θα συ­
ζητάμε; Εδώ πρόκειται για με­
γάλα ποσά, για κανονικό βό­
λεμα.

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

Βέβαια! Εδώ, στην Ελλάδα, 
μπορεί να ξέρεις κάποιον από 
τα γεννοφάσκια του πως δεν 
είναι Εμίρης αλλά κακομοίρης. 
Πως δεν έχει παντελόνι ν’ αλ­
λάξει. Κι όταν έρθει στα χέρια, 
αλληλοσφακτεί και ξελαρυγγι- 
στεί από τα μπαλκόνια για το 
χατίρι της, μαθαίνεις μετά α­
πό κάμποσο καιρό πως έχει με­
γαθήρια τουριστικά ξενοδοχεία

στρογγυλοκάθισαν σε μόνιμες 
καρέκλες. Κι από τότε που τρού 
πωσαν, τσιμπούν παχυλούς μι­
σθούς κι άφθονο παραδάκι. Κι 
όπως λέει η λαϊκή παροιμία: 
τρώγοντας έρχεται η όρεξη. Έ­
τσι κι αυτοί. Επειδή παίρνουν 
πολλά, τους έρχεται η όρεξη 
να παίρνουν περισσότερα. ΓΓ 
αυτό και κάνουν πιο συχνά α- 
περγίες απ’ όλους τους άλλους.

Ε, όλοι αυτοί, λοιπόν, οι ευ­
νοούμενοι της Μεγάλης Κυρίας 
είναι ή δεν είναι αχάριστοι; 
Εδώ τον αρραβώνα σου, ή ακό­
μα και κάτι πιο ασήμαντο να 
χάσεις, που λέει ο λόγος, και 
φιάχνεις ολόκληρη πίττα στον 
Άγιο Φανούριο, για να σε βο­
ηθήσει να βρεις εκείνο που έχα­
σες. Κι αυτοί που βολεύτηκαν 
για όλη τους τη ζωή, δε φιλο- 
τιμήθηκαν, τόσοι πολλοί που 
είναι, να ορίσουμε μια μέρα το 
χρόνο και να γιορτάζουμε την 
Ελληνική Πολιτική. Αγία έπρε­
πε να την έχουν ανακηρύξει α­
πό χρόνια. Αλλά πού τέτοιο φι­
λότιμο...

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Εθν, Αντίστασης.

— Ελισ. Κουκουράκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γεώργ. Μπαρκάτσυς, λεωφ. 
Ικάρου.

— Νικ. Χειμωνίτης, λεωφ. Εθν. 
Αντίστασης.

— Mwap ιτάκης - Κολυβάκης, 
λεωφ. 62 Μαρτύρων.

11.00
11.15
11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00

Μουσικά αφιερώματα
Μαγνητικά πεδία
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Η. Κρήτη κι ο κόσμος της 
Δίκτυο

15.00 Τα νησιά μας
16.30
20.15
20.30
20.45

21.00

Διακοπή 
Εναρξη 
Ειδήσεις 
Κοντυλιές κα ι 
πεντοζάλια 
Δίκτυο

•MMma “Πατριέ 
Uxmu · *Ιβν·νΜΜ 
ΑΛβΧ. MVtaHlATM»

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο -
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 -15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

ΔΙΑΚΟΠΕΣ = ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640 
Δικαιοσύνης 49 »244245

Μ·!«τ*ΜβΗ·« ττηοΓί*»«βγ 
, <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ8

ΟΛΜ ΜΛΙ«ΤΟΥ Μ 
• ΝΡΑΚΛ8ΙΟΗ · ΡΡΗΤΚ4

Η Τ.Ε. Κνωσού πραγματοποίη 
σε και φέτος κατασκήνωση στο 
Παλιόκαστρο Ηρακλείου που η 
διάρκεια της ήταν από 4 μέχρι 
14 Ιουλίου. Συμμετείχαν 25 πρό 
σκοποί και προσκοπίνες από τις 
τρεις ομάδες της Τ.Ε. Κνωσού, 
5 βαθμοφόροι και 10 Ανιχνευτές 
και Ανιχνεύτριες.

Αρχηγός της κατασκήνωσης ή­
ταν ο τοπικός έφορος Πέτρος θε 
οδοσίου με υπαρχηγούς τον έφο 
ρο Διοικήσεως Γιάννη Νηστικά 
κη, τον υπαρχηγό Κοινότητας Α­
νιχνευτών Κων. Γωνιανάκη και 
τον υπαρχηγό της 8ης ομάδας Τά 
κη ΧωραΤτη.

Η κατασκήνωση σημείωσε μεγά 
λη επιτυχία με αποκορύφωμα την 
πυρά λήξης όπου συμμετείχαν και 
ομ γονείς των κατασκηνωτών κα 
θώς και αντιπροσωπεία από το 
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών.

Η Τ.Ε. Κνωσού ευχαριστεί για 
την πολύτιμη συμπαράσταση 
τους: κ.κ. Χρ. Μελεμάκο, Βασ. 
Βασίλογλου και Κλαψινό Μάρκο 
και Φουρναράκη Μανώλη των ξε 
νοδοχείων Κρέτα Μπήτς και Α- 
τλαντίς, αντίστοιχα.

Ο έφορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Μιζεράκης

κατά μεριά Κέρκυρας, 
και Ελούντας. Και πως
λέει, 
μικό

Κι

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

«ΙΑΝ TOURS»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

και πολυτελέστατο 
κότερο.

Ρόδου 
έχει, 
ατο-

όλοι αυτοί οι ευνοούμενοι
της Μεγάλης Κυρίας δεν είναι 
και λίγοι. Είναι αρκετοί σε 
τούτη την κατηγορία. Ωστόσο 
πολλοί περισσότεροι είναι κά­
ποιοι άλλοι. Αυτοί που μονά­
χα με μια κίνησή της — μαγι­
κή, δεν ξέρω — τρούπωσαν και

Ειλικρινά πολύ την έχουν α­
δικήσει. Ενώ αυτή η καημένη, 
από τη σύσταση του Ελληνικού 
Κράτους μέχρι σήμερα, πόσα 
και πόσα δεν έχει κάνει για 
δαύτους...

Είναι πραγματικά αχάρι­
στοι. Γιατί αν δεν ήταν, μαζί 
με τους τόσους άλλους αγίους 
που τιμούμε και γιορτάζουμε, 
κάποια μέρα του χρόνου, θα 
γιορτάζαμε και την Αγία Πο­
λιτική.

Αλλά είπαμε, εμείς οι Έλ­
ληνες είμαστε αχάριστοι...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββα,το 26-7-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΝΙΑΤΑΣ Λ. ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Δανάη Δαμιανάκη, Μανώλης και Ευ 
αγγελία Δαμιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια. οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Χθες 23 Ιουλίου 1986 με τη συμπλήρωση 6 μηνών από 

τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παπ 
πού

ΑΡΙΣΤΟΥ Κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
κάναμε μνημόσυνο γισ την ανάπαυση της ψυχής του στον 
Αγ. Κωνσταντίνο.

Η σύζυγος: Μαρία Πετροπούλου.
Τα παιδιά: Κώστας και Νίτσα Πετροπούλου, Σταύρος και 
Μαίρη Πετροπούλου, Ελισάβετ και Μιχ. Χανδάνος, Πέτρος 
και Μαρία Πετροπούλου, Χρυσούλα και Ιωάννης Σταματά- 
κης. Τα εγγόνια και δισέγγονα.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΕ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

«ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 <

Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΓΛΥΚΟΥ... ΝΕΡΟΥ J
Α' Προβολή. Μια αδιάβροχη κωμωδία που θα σας ξετρε- ] 

λάνει. Ενα χιούμορ πολύ ρεγγε με τον Μάικλ Καίην. 1

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΝΙΝΤΖΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ ΤΗ ΝΥΚΤΑ

Μπρους Λαίην

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
Αλβάρο Βιτάλι

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Με τον Ρότζερ Μουρ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

Ο ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ
Τσορλ Μπρόνσον

■MB^*<M*Ail^AAW*^,A******A***MWWMMMM*M*<·
«ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ

Η ταινία που είναι ένας έξοχος συνδυασμός των πολεμικών 
τεχνών καράτε, Κουγκ Φου και της ροκ μουσικής με επίκεν­

τρο το μπρέικντανς
. . . —---------ητιΌΤΤΙ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΓΚΟΥΝΙΣ: ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ
Η τελευταία κολοσσιαία δημιουργία του μοναδικού 

Στήβεν Σπήλμπεργκ

«ΓΑΛΑΞΪΑΣ»^·
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
ΝΥΧΤΕΣ ΜΕ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟ
Πασχσλ Οζιε, Ερικ Ρομερ

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Μαραυγάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σμαράγδα Μαραυγάκη, Γεώργιος 
και Αγγελική Βασιλάκη.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Βασιλεία Μαραυγάκη, Ιωάννης 
και Ειρήνη Μαραυγάκη. Εμμανουήλ και Μαρία Βραχνάκη, 
και χα Αικατερίνη Αλεξάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κων) να Κουτσογκαννάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Κουτσογιαννάκης, Αντωνία Κουτσογιαν 
νάκη.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ευαγγελία Κουτσογιαννάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Μανουσάκη, Νικολ. Κουτσογιαννάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΙΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κιουπάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Κιουπάκη, Μαρία και Τζε- 
νάρο Φιόρε, Άννα και Στάθης Κόλλας, Μαρίνος και Βαγγε 
λιώ Κιουπάκη, Ελένη Κιουπάκη, Ρένα και Γεώργιος Μάνου 
σάχης, Γεωργία Κιουπάκη. Ερασμία Κιουπάκη.
Οι γονείς, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ ■ ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Με βίαιο και απροσδόκητο 
θάνατο πέρασε στην αιωνιότη­
τα τη νύχτα του περασμένου 
Σάββατου ο ιερέας ΧΡΙΣΤΟΦΟ­
ΡΟΣ ΑΝΑΣΤ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗΣ, 
ιεροδιδάσκαλος, εφημέριος της 
νεοσύστατης ενορίας της Αγ. 
Αικατερίνης Πατελλών και δά­
σκαλος του 5ου Δημοτικού Σχο 
λείου Ηρακλείου.

Ο αναπάντεχος θάνατος του 
σεμνού λειτουργού του ιερού 
θυσιαστήριου και υποδειγματι­
κού ανθρώπου και δασκάλου 
προκάλεσε αναστάτωση και ο­
δύνη όχι μόνο στην οικογένειά 
του και στην ενορία του αλλά 
και στο Νομό Ηρακλείου ιδιαί­
τερα στους εκπαιδευτικούς και 
κληρικούς, γιατί ο αείμνηστος 
είχε επιβληθεί σαν προσωπικό­
τητα, ακέραιος χαρακτήρας και 
αποδοτικός αλλά και αναμφι­
σβήτητα επιτυχημένος στο δι­
πλό έργο του ιερέα και δάσκα­
λου.

Σαν κληρικός είχε κάνει κτή­
μα του τις ευαγγελικές αρετές 
και τις απαραίτητες γνώσεις 
για να καταρτίζει και νουθετεί 
το πνευματικό ποίμνιό του «εις 
νομάς σωτηρίους» με έργο και 
λόγο στα 1 8 χρόνια της διακο­
νίας του.

Σαν δάσκαλος με σωστή κα­
τάρτιση του παιδαγωγού και 
την έμπνευση του Ευαγγελικού 
Νόμου έδινε στους μαθητές του 
την ορθή, την αληθινή και α­
διάψευστη διδασκαλία όχι μό­
νο για μετάδοση γνώσεων αλ­
λά και των ηθικών αρχών για 
ολοκλήρωση προσωπικοτήτων. 
Αυτός ήταν ο σκοπός του όταν 
σαν δάσκαλος αποφάσισε να 
ιερωθεί μετά από οχτάχρονη 
εμπειρία στη δασκαλική έδρα 
για να αλληλοσυμπληρώσει το 
υψηλό έργο του.

Είχε συνδυάσει αρμονικά και 
αποδοτικά τις καλλιεργημένες 
εφέσεις του στο διπλό έργο της 
αποστολής του. Είχε εναρμονί­
σει τις δυο αποστολές του με 
στόχο τη συνδυασμένη επιτυ­
χία και στο σχολείο και στην 
ενορία.

Και είναι γενική η γνώμη ό­
τι ο εκλεκτός αυτός κληρικός 
και δάσκαλος είναι από τους

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

πιο επιτυχημένους στη διπλή 
αποστολή του Ιεροδάσκαλου, 
που συγκαταλέγεται μεταξύ 
των πρώτων της Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης. Αλλά και μεταξύ των 
πρώτων στην πίστη και γενικά 
στην αρετή. Η διπλή αυτή 
προσφορά που διάρκεσε 26 ο­
λόκληρα χρόνια έδωσε πολύτι­
μους καρπούς και δημιούργησε 
ένα πρωτοφανές προηγούμενο 
αλλά και φωτεινό παράδειγμα 
για μίμηση.

Τα παραπάνω τόνισαν ιδιαί­
τερα οι αξιόλογοι ομιλητές 
στην νεκρώσιμη ακολουθία που 
έγινε στην Εκκλησία της Αγ. 
Αικατερίνας Πατελλών, δηλαδή 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος, ο εκπρόσωπος της 
Δημοτικής Εκπαίδευσης και οι 
εκπρόσωποι Πολιτιστικών Συλ­
λόγων και πνευματικών οργα­
νώσεων.

Ο π. Χριστόφορος άφησε ε­
ποχή στην Εκκλησία Κρήτης 
και φωτεινό παράδειγμα: ανά­
μεσα στους κληρικούς και δα­
σκάλους.

Είναι πραγματική απώλεια 
στην Εκκλησία και την Παι­
δεία γιατί ο διαλεχτός αυτός 
Ιεροδάσκαλος έφυγε πρόωρα 
στα 53 χρόνια της ηλικίας του 
ενώ είχε δυνατότητες να προσ­
φέρει ακόμα τις πολύτιμες υ­
πηρεσίες του στην Εκκλησία 
και την Παιδεία. Ο π. Χριστό­
φορος Αντωναράκης ήταν ο α­
νεπανάληπτος και ακάματος ερ­
γάτης στις δυο πνευματικές 
του αποστολές, που τις έκανε 
μια ενιαία και σωστή.

Παράλληλα με την παραπά­
νω δράση είχε δημιουργήσει 
εξαίρετη και καλλιεργημένη οι­
κογένεια. Η άξια και ενάρετη 
πρεσβυτέρα του, κόρη του α­
ξιόλογου και αείμνηστου ιερέα 
Γεωργίου Απαλάκη του συμπα­
ραστάθηκε υπολογίσιμα στο 
έργο του.

Τόσο η Εκκλησία όσο και η 
Παιδεία πρέπει να προβάλ­
λουν το έργο του αείμνηστου 
Χριστόφορου Αντωναράκη, Ιε­
ροδάσκαλου. Έχομε ανάγκη 
για αναβάθμιση και στους δυο 
τομείς.

Μαζί με το θαυμασμό μου 
για την τελειότητα του ανθρώ­
που που έφυγε στον ουρανό εκ­
φράζω την αμέριστη συμπά­
θεια και αγάπη στην απορφα- 
νισθείσα εκλεκτή οικογένεια 
του και όλους τους συγγενείς 
του. Αιωνία η μνήμη του.

Ηράκλειο 22)7)1986 
ΝΙΚΟΣ Σ. ΚΑΜΠΕΛΗΣ 

Επίτ. Γραμματέας 
της ι. Αρχ)πής Κρήτης

Ι
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αύριο Παρασκευή 25 Ιουλίου, εορτή της <[

ΑΓΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ -ϊ

γιορτάζει το εκκλησάκι που βρίσκεται μέσα στο κτίριο του !’ 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, ]> 
που βρίσκεται στην περιοχή Μασταμπά (έναντι Κορώνι Μα } > 
γαρά). ![

Ο Εσπερινός θο γίνει στις 7 το απόγευμα της Πέμπτης. < [

Την Παρασκευή και ώρα 7 το πρωί θα αρχίσει ο Όρθρος ! ’ 
και εν συνεχεία η θεία Λειτουργία. ] >

Παρακαλούνται οι ευσεβείς Χριστιανοί όπως τιμήσουν με <’ 
την παρουσία τους την εορταζόμενη Αγία. ]>

Το Διοικητικό Συμβούλιο J>

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ί

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ’ϊ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού !;

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ

θερίσσου 51 <;έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ f
J; ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ Ι’
•ι ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤ1ΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός 'Εβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος

«Μ Α Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.



Πέμπτη 24 Ιουλίου 1986

.. _------ -,. ........... ......................... .

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δίπλωμα οδη­
γού αυτοκινήτου και αστυνομι­
κή ταυτότητα ανήκοντα στον 
(Νικόλαο Αντ. Σκεμπεταράκη. 
Παρόκαλείται ο ευρών όπως
τηλεφωνήσει 
284820.

(Δ 844)

στα 237.231 —

1—2

ΑΓΟΡΑΖΩ KADETT-B, έτος 
κατασκευής από 1969 έως 1972 
έστω και τρακαρισμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821 - 21602, ώ­
ρες βραδυνές μετά τις 9.

(Δ 839) 1—6
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα μοτοσυ- 
κλέτας αριθ. ΗΚ - 13146 που α­
νήκει στο Σου.βλά Μ'ιχ. Παρυκα- 
λείται ο ευρών όπως την παρα- 
δώσει στο Τμήμα Τροχαίας.

251.707.
(Δ 815) 1—20

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα προ- 
παρασκευσστικά για μαθητές 
επανεξεταστέους και μη Γυμνα­
σίου μέχρι και πρώτη Λυκείου. 
Τηλ. 235970.

(Μ 681) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός - Μα­
θηματικός παραδίδουν μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου προπαρασκευαστικά και 
για ανεξεταστέους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252084.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 821509.

(Ε 714) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα κάτω των 
30 ετών να προσέχει μικρό παι­
δί. .Πληροφορίες, τηλ. 226170.

(Δ 845) 1—2
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε: Πλακοστρώσεις πε­
ζοδρομίων και λουτρών, σοβά­
δες, κτισίματα τούβλων και πε- 
τρόχτιστο και άπαντες τους ε- 
λαιοχρωμ α τ ι σ μο ύ ς. Towe θετ ή- 
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια' πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλές τιμές. 
Επίσης αναλαμβάναμε άπαντες 
υδραυλικές εγκαταστάσεις. Πλη­
ροφορίες Καλοκαιρινού 204, τη­
λέφωνο 281773, τις ώρες 9— 
2.30 και 6.30 — 8.30.

ΕΧΑΘΗ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Πόντερ - Μπασέ, χρώματος ά­
σπρο, χαμηλόσωμο, με μαύρα 
μπαλώματα, μακρυά φουντωτή 
ουρά, από περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(Χωστό). Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222132 και αμειφθήσεται.

(Δ 841) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλοσοφικής παρα- 
δίδει μαθήματα σε επαναξετα- 
στέους μαθητές Γυμνσσίου - Λυ­
κείου. Τιμές συμφέρουσες. Τηλ. 
221.730.

(Μ 680) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
■μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας προετοιμασία υποψηφίων 
Α’, Δ' και Γ’ Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε μεταξεταστέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε. 
I. και Ακαδημίας. Τηλέφωνα:
254123 — 283755.

(Μ 672) 1—10

(Δ 846) 1—5
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­
ΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα αγοράζω 
μετρητοίς. Φανοποιείο^ αυτοκι­
νήτων Φ· ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΉ, 
δίπλσ στην Παναγροτική Κρή­
της, Γιόφυρος, τηλ. 250950 —
250951.

(Δ 842) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Ετοιρεία αναλαμ­
βάνομε πόσης φύσης υδραυλι­
κές εγκατιαστάσεις. Επίσης ζη­
τούνται σοβατζήδες και κτί­
στες. Πληροφορίες: Καλοκαιρι­
νού 204, α' όροφος, τηλέφωνο

1—1 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής του 
(Μαθηματικού και φοιτητής του 
Φυσικού παραδίδουν ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2 ατόμων Μαθη­
ματικά, Αγγλικά, Φυσική - Χη­
μεία. Συγκεκριμένα τα μαθήμα­
τα’ παραιδίδονται σε μαθητές 
του Γυμνασίου και A’, Β’ Λυ­
κείου που έχουν μείνει μεταξε- 
ταστέοι ή γιατί θέλουν να προ­
ετοιμαστούν καλύτερα την ε­
πόμενη χρονιά. Υπεύθυνη δου­
λειά, σίγουρη επιτυχία και λο­
γικές οικονομικές απαιτήσεις. 

Πληροφορίες τηλέφ. 226124 και

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παραδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A', Β' και Δ’ Δέσμης καθώς και 
ανεξεταστέους. Τηλέφ. 224.290 
και 284.124.

(Μ 679) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή πείρα 
παραδίδουν Μαθηματικά - Φυ­
σική - Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Προετοιμασία για την ε­
πόμενη χρονιά. Τηλ. 225955 — 
224616 — 221594.

(Μ 682) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
απογευματινή απασχόληση 
πολύ ικανοποιητικό μισθό.

γΙΟ1 
με

Τη-
λέφωνα 286900 — 288785 — 
281233.

(Ζ 808) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασίθισυ. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ- 
ρέζ γραφείου.

(Ζ 831) 1—5
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
ηλεκτρικών ισυσκευών ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ. ικανός ηλεκτρολόγος γιο 
μόνιμη απασχόληση. Πενθήμε- 
μερος έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ. 250715 —
250733.

(Ζ 847) 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
άνδρας ή 
για μόνιμη

ή βοηθός λογιστού 
γυναίκα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
εργασία από εΤαν-

281773.
(Δ 837) 1—6

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙΕΡΜΗιΝΕΑΣ: Αγγλικά - 
Ελληνικά —■ Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητοι ξενοδο­
χείο — Παραλαβή στο
αεροδρόμιο Ραντε-
βού με ειδικούς για­
τρούς — 'Νοισσκομείία. 
Πληροφορίες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ·. 
ΛΟΝΔΙιΝΟ: 00441 3.500. 
062.

(Δ 843) 1—7

SALON DE COIFF1RE 
STUDIO 

Χρυσάνθη Βολακάκη 
- Κατσαφάρου

Επτανήσου και Σορβό- 
λου 6.

Το νέο μας τηλέφωνο είναι 
254239

1—5

232584.
(ίΜι 683) 1—3

ΠΑΡΑΔΙΔΩ ’μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σπουδές 
στην Ιταλία. Τηλ. 285416, ώρες
4—8 μ.μ.

(Μ. 684) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΙΤΑΛΙΚΩΝ παρα- 
δίδει μαθήματα Ιταλικής σε ά­
τομα μεμονωμένα ή γκρουπ μέ­
χρι 3 ατόμων. Τηλ. 741908.

'(Μ! 685) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ­
σικομαθηματικοί έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα μεταξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
ιπαραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαίτερα μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείάς, Μα'θηματΊκών 
για σίγουρη επιτυχία·. Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες προ'υ'ποθέσεις. Τιμές πο­
λύ προσιτές. Πληροφορίες τηλ.
1) 228420, 2) 228482, 
235970.

(Μ 678)

3)

1—6

ΑΠΟ ΤΗΝ

Ita Internationalist 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Α) Νεα _ Αρίστη Αγγλική γραφομηχανή και Τέλεξ. 
Β) ΝΤΙΛΕΡΣ/Ανδρες- Γυναίκες-Νεοι- Νεες 
Γ) Νεα η μικρή „. Καλοκαιρινή απασχ.
ΔίΜακετιστας — Διαφ/στης _ Λογιστής με γνώσεις 

— Ε ι σανω vnc
ΓΡΑΦΕΙΑ ANTIQP/ Π ΕΙ Ο Ν _ ΦΟ - ΜΠ I ΖΟΥ, Η ΠΑ 

ψψίΛΗΡΟΦ. Σμύρνης 29 Β' Οροφ Τηλ 220 71 5Καθημ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε- 
ιπ'ΐπλ<(ύένη 3 δωματίων, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 288827, 
μετά τις 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκαρσονιέρα.
Τηλ. 225845, απόγευμα·.

(£749) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
ικεντρική ενός δωματίου με κου­
ζίνα, W.C. Τηλ. 283580, 
καταστημάτων.

ώρες

1—1
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ οικία 112 τ.μ., 
'2ος όροφος 2 υπνοδωμάτια, πε­
ριοχή Πόρου. Ηλεκτρικοί όερ-

ρεία διανομών. Απαραίτητα η 
προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτο­
κινήτου και μοτοποδηλάτου. 
Πληροφορίες καθ' εκάστην 5 
έως 9 μ.μ., τηλ. 224.526.

(Ζ 845) 1—6
ΑΠΟ το Ελληνικό Πρακτορείο 
Διανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.Ε. 
ζητείται οδηγός απόφοιτος Λυ­
κείου, στρατευμένος, έως 30 ε­
τών. Πληροφορίες Καρίας 89, 
Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 289840 
από ώρα 19.30—121.30.

(Ζ 842) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για νο ερ- 
γασθούν σε καφετέρια - PUB 
«LACITE», τηλ. 280263, μετά 
τις 8 μ.μ.

Ζ 797) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο ’86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη- 
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—212.00 
κ. Κοίτη.

(Ζ 787) 1—10

και αργίες. 
(Ε 742)

Παρά εισαγωγικής Εταιρείας 
Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
έμπειρος πωλητής, περιοδεύων ανά Κρήτη και Πε­
λοπόννησο.

Μισθός ικανοποιητικός και ποσοστά.
θα προτιμηθεί ο διαθέτων Ι.Χ. αυτοκίνητο.
Πληροφ., τηλ. 250774, 250912.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡ1ΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΖ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

11 Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
διαμερίσματα :

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ί* 25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693
ί^Μ>»Α«*Μ^«*^«*«***^* ι*,*Λ»Λ^*,**ι,^*^ί,··ΛΛ^,*Μ**Λ*Λ*^**,**ΛΛ*^*“Λ,*^*^*^**:’

μσσυΐσσωρευτεξ .— νέα 
σκευή: Τηλ. 222986.

(Ε 746)

κατα-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για1 
φοιτήτριες με κουζίνα και μπά- 
νιιοί κοντά στο Κέντρο Υγείας, 
ΙΠ. Νήκουσίου 45, τηλ. 250965

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

(Ζ 777) 1—10

— 250881. 
(£745)' 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ. 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του και Μΐιίλάτσυ, έναντι Δη­
μαρχείου. Πληροιφιοιρίες τηλέφι. 
287431 — 226619.

(£741) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα επιπλωμένα ή ό­
χι, στου Κόκκινη Χάνι, δίπλα 
στη θάλασσα. Πληροφορίες κ. 
Γιώργοι, τηλ. 226090 ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι στην οδό 1878 
αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου’ 
ΜΗσδοσάκ'ειον) για οποταδήπο- 
τε χρήση, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(Ε681)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
μονοκατοικία

120 τ.μι., ισόγειο· κατάστημα
140 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
031)942446, από 6—8 μ.μ’.

(£716)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—7 
ημιυπόγειος

χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμιβα- 
διοά 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(ΕΘ01) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 2 δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων στην περιοχή Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284964, από 8—1 π.μ.

(Ε 723)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ­
για ιδιόκτητος επιχείρηση 
ταβέρνας πλήρως εξοπλι­
σμένη. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 237- 
569 από 11—1 μ.μ.

(Ζ860) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 320 τ.μ. με 120 
τ.μ’. πατάρι και 500 τ.μ.
ακάλυπτο χώρο στην
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
5ο χιλιόμ., με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο. Πληρο- 

φορίές τηλ. 250644 —
223793.

(£731) 1—5

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

YIQTI κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαζεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα .διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε.
Ωράριο συνεχές 7—3 
ρο. Τηλ. 234771.

(771)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

πενθήμε-

1—10 
τις ώρες

που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλουςκάι 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα1 απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα· εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

ΑΠΟ Το Συν)σμό Φαρμακοποι­
ών Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα με απαραίτητη προ ϋπόθε­
ση να γνωρίζει καλά τα φάρ­
μακα. Πληροφορίες στα τηλέ-
φωνα 222436 — 283512 
220482.

(Ζ879)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η1, επιχείρηση ψαρο­
ταβέρνας «Q ΔΥΤΗΣ», πλήρως 
και πολυτελώς εξοπλισμένη. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη­
ροφορίες τηΧ. 225.218.

(Π 488) 1—5

1—3
ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο ενοικιάσεως βιλών, για 
τη τελειωμό συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συμφέρουσα. Τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ^Ι, αγροτικό κλού­
βα, σε αρίστη κατάσταση και 
σε λογική ϊιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 286871.

Π 487) 1—3

λέφωνσ 0844)22.390, 
γκούλη. Ώρες 8 π.μ. 
μ.μ., εκτός Σαββάτου 
ριακής.

(Ζ 875)

κ. Φρα- 
— 3.30 
και Κυ-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 873) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός - νεαρά μέ­
χρι 15 χρόνων για κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 731351.

(Ζ 876) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα. 
βέρνα «Αλκυών», Κόκκινη Χάν,.
Τηλ. 761129.

(Ζ 877) 1—2
ZHTEITAI οδηγός πωλητής με 
δίπλωμα Γ' κατηγορίας για δια-
νομές τροφίμων. Τηλ. 
8—9 και 1—2. μ.μ.

(Ζ 878)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

250695,

1—6 
εργασία

σε παμπ σε τουριστική περιοχή. 
Απαραίτητη η γνώση γερμανι­
κής ή αγγλικής γλώσσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761175.

(Ζ871) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μόραγκάκη - Φω- 
τεινάκη α) Πεπειραμένος εργο­
δηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ. β) 
Χειριστής και βοηθός χειρ ιστού, 
γ) Εργάτης κατά προτίμηση με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223515.

(Ζ 872) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανων. 
Τεχνικής Εταιρίας εις Ηρά 
κλειο, τεχνίται ξυλουργοί 
κουφωμάτων και βοηθοί 
ξυλουργών κουφωμάτων, 
δια μόνιμη εργασία. Ημε- 
ρομίσθιο ικανοποιητικό. 
Τηλ. 821696, 8 π.μ. — 3 
μ .μ.

(Ζ874) Ί—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την «Κρόνος 
Ελλάς». Ωράριιο> εργασίας ανα- 
λόγως συμφωνίας. Αποδοχές 
έως και 90.000 δρχ. μηνιαίως. 
Τηλ. 243471, οπό 9—2 και 6—8

(Ζ 833) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394,

(Ζ 826) 1—6
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μεγάλο- οίκοδοιμικό έργο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 
γραφείου.

(Ζ 832)

284155, ώρες

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως αποκλει­
στική για να περιποιείται γριά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο- 
φορίες τηλ. 226108, κ. Δετο- 
ράκη.

1—6(Ζ 851)1—20

ΗΠΕ

ΖΕΣΤΗ 
0ΘΡΥΒΟ<ΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
ναπιάσει τόπο.

Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ’ ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό»· που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια.

TOSHIBA
σημαίνει εγγύηση

π ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ. 

a ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
a ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100% 

β ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο 
β ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
β ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
α ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 125, GS 250 
και βέσπα 125 σε καλή κατά­
σταση. Τπλ. 243067.

(Π 486) · 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
με 37 ρίζες ελιές και λίγο κρα-
σάμπελο στο χωριό 
σε τιμή συμφέρουσα.
VC 223954.

(Π 486)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος

Πατσίδες 
Τ ηλέφω·

1—4 
κατοικία

στην Λ. Ικάρου με 3 προσόψεις 
ικαι ημΓυπόγειο· ή και κάθε ό­
ροφος χωρίστα. Πληροφορίες 
τηλέφ. 285298 — 220532 — 
220906.

(Π 485) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίινητο MINI 
COUPER 1600 CC και μία πά- 
πι·α HONDA 50 CC. Πληροφο- 
ρίεςτηλ. 231221, μετά τις 4μ.μ.

(Π 483) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρακλείου. 
243170.

(Π: 484) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3 
τηλέφωνο εντός Η- 
Πληροφορίες τηλέφ.

ασουλακης α.ε 21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDARF

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

Υποκ)μα ίεράπετρας: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

ί
ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΧ 
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8

Τηλ. 221.061, 286.615

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βελεια» και 2) οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι δεξιά της εθνικής 
προς Αγιο Νικόλαο όσα μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.

1—5 
διόροφος οικία στην

περιοχή Χανιώπορτας, 7 δωμά­
τια στο ισόγειο ανεξάρτητα με 
αυλή και κοινόχρηστους χώ­
ρους, στον α' όροφό διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κουζίνα, 
W.C. και ένα μεγάλο' δωμάτιο 
ανεξάρτητο. Τιμή 5 εκατομμύ- 
ριά. Τηλ. 289050. Μεσίτες δε­
κτοί.

(Π 482) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 2273C6.

(Π 481) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60-90 με αλ­
λαγμένη μηχανή. Τιμή 350.000.
Τηλ. 242346. 

(Ο 480) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2671 
τ.μ. στην περιοχή Γου­
βών από ιδιοκτήτη, άρ­
τιο και οικοδομίσημο με 
νερό, 32 μεγάλα ελαιόδεν 
δρα με πρόσοψη σε άσφαλ 
το. Τιμή 1870 το τ.μ. Γί­
νονται και ευκολίες. Πληρ. 
Ταβέρνα Σαριδάκη, Γού­
βες, από 2—10 μ.μ.

(Π479) 1—6

(Π 450) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
ριοχή Σταλίδας — Μάλια 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437)

πε-

1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείον με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο με καλές προοπτικές σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 235840.

(Π 407) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 403) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ.
288453.

(Π 363) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
234352, κ. Κώστα.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καθαριστηρίου με τις εγκατα­
στάσεις του σε πολύ χαμηλή 
τιμή, λόγω ανάγκης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0842)22261, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας Μ. 
Α.Ν., 14 τόν., με αλουμινένια 
καρότσα, καινούργια λάστιχα, 
με γερμανικές προδιαγραφές. 
Τηλ. 236922.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP - Ζ 
1.100. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
237597.

(Π 424) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο αγροτί- 
μάχια και οικόπεδα για τουρι­
στικές επιχειρήσεις στο Σίσι με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως. Ραντε­
βού στο τηλέφωνο (9841) — 
71229, κ. Λεμπιδάκη.

(Π 452) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού κέντρου, πολυτελούς κατα­
σκευής, κοντά στο κέντρο της 
πόλης. Αίθουσα 300 τ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) - 22133.

(Π 466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 1113 
τούρμπο, με τριπλή ανατροπή 
δεξιά - αριστερά και πίσω και 
παπαγάλο με αρπάγκ κομπλέ, 4 
τόννων και FORD ενάμιση τόν­
νου καινούργια καρότσα με α­
νατροπή. Εμπορική κται αγροτι­
κή άδεια. Τηλέφ. 250.877 — 
251.800.

(Π 461) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΕΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα­
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίιες 
τηλ, (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ.
238936.

(Π 415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα’ί’κι 9,50 μ. ολο­
καίνουργιο με μηχανή «Γιάν-

■ (Π 464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAYA 750. Τιμή 
150.000 δρχ. Δεκτός έλεγχος. 
Τηλ. 250207, όλες τις ώρες.

(Π 462) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1600 CO, η- 
λεγμένο από ΚΤΕΟ Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 233-165 —
224.323.

(Π 459) 1—5

νε

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΛΑΙΘΕΑΣ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ
ΚΛΉΡΩΣΕΩΣ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ

Την Κυριακή 20 Ιουλίου έγι 
στην ενορία Καλλιθέας Πε­

διάδος η κλήρτοσις της Τηλεό­
ρασης και

Βρέθηκε 
είναι ο κ.

κέρδισε ο αριθμός

ο κάτοχος ο οποίος 
Παναγιώτης Γεωργί-

οι: Μαρκάκης κάτοικος Γρυ 
•βών Πεδιάδος.

Γο Εκκλησιαστικό Συμβου 
λιο Καλλιθέας.

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΑΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
ιπλήρωση. θέσεων του ΚΑΠΗ Η­
ρακλείου με σχέση εργασίας I- 
ιδιωτίικού ΔικαίΙαυ’ και για έναι 

πεντάμηνο.

Ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία· ιΜιλάτου δύο ι 
στρεμμάτων, κοντά στη 
(θάλασσια, Επιειίγόγτως. ’ 
Τηλέφ. (0841) - 31736, 
(0841) - 31749.

(Π 460) 1—5 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 
κασέτες γνήσιες των κα­
λυτέρων εταιριών AV -
WARNER - RCA - EMI - 

HVE - CBS - MTC κλπ. 
400 θήκες κα ι ράφια! δω­
ρεάν. ΑρκαλΌχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιια προσωπι­
κούς λόγους οργανωμέ­
νη επιχείρηση εκκλησια- 
ιστικών σκευών και ει­
δών, πλησίιον του Αγίου· 
(Μήνά. ΐΓίγονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτά­
σεις. ιΠληρίοκρΌρΐιες τηλ. 
284495, εβγάσφίζ &ριες<
(Π 469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
κατάιστημα επί της Λ. 
Παπαναστασίου, έναντι 
εκθέσεως επίπλων Απο- 
στολάκη. Χωρίς τον αέ­
ρα 40.000 δρχ. τοτ.ιμ., 
με τον αέρα 60.ΘΟΟ δρχ 
το τ.μ.. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232.116, όιπό 
8—110 και 2—7 μ.μ.

(Π 468)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

μαα» 52 ίππων, 
τηλ. 225523, κ.

(Π 416)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω

Πληροφορίες 
Σταύρο.

συνταξιοδοτή-
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό, 
ρε ραδιοκασετόφωνό, τέντα 
σκάρα· και δύο ρεζέρβες, σε α­
ρίστη κατάσταση και σε πρα­
γματική ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλέφ. 253648.

(Π 412) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ’ ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR CO­
ROLLA, 5 ταχυτήτων, μοντέλο 
'80, ατρακάριστο. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 711298.

(Π 463) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127, μοντ. ’78 ή ανταλλάσσε­
ται με κλούβα σε καλή κατά­
σταση, επισκευασμένο προ δι- 
μήνου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234513, καθιημερινώς όλη μέρα 
και 234010 απογευματινές ώρες 
Σάββατο και Κυριακή.

(Π 440) 1—3
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εί­
δη σπιτιού (έπιπλα - ηλεκτρι­
κά) καθώς και αυτοκίνητο V.W. 
Σκαραβαίος. Πληροφορίες τηλ.
238350.

(Π 453) 1—5

Δήμαρχος Ηρακλείου', Πρόε- 
ιδρος του Κ.Α.Π.Η^.
ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Τους ενδιαφερομένους 
ταλάδουν τις παρακάτω 
για τη λειτουργία του

να κα- 
θέσεις 
ΚΑΠΗ

στην περιοχή Πόρου, να κατα­
θέσουν αίτηση στο Δήμο Ηρα­
κλείου (αρμόδιος υπάλληλος κ. 
Δημήτριος Προεστάκης, Πολεο­
δομία Δήμου) μέχρι 18—8—
86.

Μία (1)
Λειτουργού.

Μία 
πευτή.

Μία 
τή.

Μία 
τρου ή

(1)

θέση Κοινωνικής

θέση Φυσικοθερα-

θέση Εργοθεραττευ-

(1) θέση Ιατρού Γηριά- 
Παθολόγου, με σύμβαση

έργου ή ωρομίσθιο.
Μία (1) θέση επισκέπτριας 

αδελφής ή αδελφής νοσοκόμας.
Μία (1) θέση οικιακής 6οη-

θού.
Η αίτηση θα 

πό τα νόμιμα 
από τα οποία 
τα παρακάτω 
σόντα:

1.— Ηλικία 
ετών.

συνοδεύεται α- 
δικαιολογητικά 
θα προκύπτουν 
ζητούμενα προ-

από 21 — 50

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
αγροτικό εμπορικό (με πλού­
σια εμπορική άδεια) φορτηγά­
κι ενός τόννου με 50.000 χιλ. 
πρόσφατα περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση, με αμεταχείριστα και μετα­
χειρισμένα ανταλλακτικά αξίας 
περίπου 50.000 δρχ. Τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. (0893) - 31212.

2.— Για τη θέση της Κοινω­
νικής Λειτουργού πτυχίο Κοι­
νωνικής Λειτουργού των ανα­
γνωρισμένων Σχολών και άδεια 
ασκήσεως επαγγέλματος.

3.— Για τη θέση του Φυσι- 
κοθεραπευτή πτυχίο Ανωτέρας 
Σχολής Φυσικοθεραπευτών των 
ΚΑΤΕΕ Αθηνών ή Θεσσαλονί­
κης ή της Σχολής του Λαϊκού 
Νοσοκομείου Αθηνών ή ανάλο­
γης Σχολής Εξωτερικού βε πτυ­
χίο ανεγνωρισμένο στην Ελλά­
δα και να είναι εγγεγραμμένος 
στον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυ- 
σικοθεραπευτών.

4.— Για τον Εργοθεραπευτή 
πτυχίο των ΚΑΤΕΕ Αθηνών.

5.— Για τον Ιατρό Γηρία- 
τρο ή Παθολόγο, πιστοποιητι­
κό σπουδών.

6.—
Αδελφή 
πτυχίο

Για την επισκέπτρια 
ή Αδελφή νοσοκόμα, 

τριετούς φοίτησης των

(Π 465) 1—6 7.— Για την οικιακή βοηβό,

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα MAZ­
DA φορτηγάκι του μισού τόν­
νου, VW κλούβα κατάλληλη για 
τροχόσπιτο και AUDI 60 κομπλέ 
για ανταλλακτικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 251.176, κ. Φώτη.

(Π 395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι1 σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ. στη Φοινικιά. Τηλέφ. 
288239.

(Π 397) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο για πολυκατάστημα στην ο­
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β’ 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί-
ες τηλ. 241145.

(Π 457)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην περιοχή Πρασά 
ολόκληρο ή τεμάχια,

1—10 
850 τ.μ., 
Πεδιάδος, 
εντός οι-

κισμοά, με θέα προς τη θάλασ­
σα. Πληροφορίιες τηλ. 254186.

(Π 455) 1—5

απολυτήριο Δημοτικού Σχο­
λείου.

8.— Ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα πλην της οικιακής 
βοηθού.

9.— Εκπλήρωση στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων ή νόμιμη α­
παλλαγή για τους άνδρες υπο­
ψηφίους.

Η πρόσληψη θα είναι πεντα­
μήνου διάρκειας και οι αποδο­
χές οι προβλεπόμενεε από την 
ισχύουσα Νομοθεσία.

Ηράκλειο 22)7)86
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
(Π 413) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
κούκλες, μπλουζάκια, πιάτα, χί­
λιες ζώνες, ζωνιέρες, παιγνίδια, 
πάγκοι, ράφια μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.955.

(Π 439) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

(Π 418) 1—10

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279
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ΑΪΒΙΛΙΗΙΤ
ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ι

' ΔΗΜΟΚΡΑΤIΚΗ ΚI ΝΗΣΗ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠ)ΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

TOY ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ Χθές Σήμερα Αύριο

Οπως είπε σε συνέντευξη του στήν «Π»

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ
ΒΟΛΕΥ ΝΕΑΝΙΔΩΝ, 0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ
ΣΤΟ Ηράκλειο — όπως εί­

ναι γνωστό — βρίσκεται απο 
την περασμένη Τρίτη η Εθνική 
Ομάδα Βόλεϋ των Νεανίδων, 
στα πλαίσια της προετοιμασί­
ας της εν όψει των τελικών α­
γώνων του Πανευρωπαϊκού Πρω 
ταβλήματος, που θα γίνουν 17 
- 24 Αυγούστου στη Σόφια της 
Βουλγαρίας.

ΜΕ τον άνθρωπο που οδήγη­
σε την Εθνική στους τελικούς, 
τον προπονητή κ. Τάκη Φλώρο, 
η «Π» είχε μια ενδιαφέρουσα 
συζήτηση.

ΕΡΩΤ.: κ. Φλώρο, πώς βλέ­
πετε την προετοιμασία;

ΑΠΑΝΤ.: Όλα πάνε καλά 
μέχρι στιγμής. Δουλεύουμε με 
βάση το πλάνο που είχαμε θέ­
σει από την αρχή. Οι κοπέλες 
έχουν όρεξη για δουλειά γιατί.

και συγκεκριμένα στην πόλη 
Παλέρμο. Θα λάβουν επίσης 
μέρος η ουγγρική ομάδα ΒΑ- 
ΣΑΣ και 2 ομάδες Α' Εθνικής
Ιταλίας. Μετά θα πάμε στην 
Θεσσαλονίκη και θα παίξουμε 
τρία φιλικά παιχνίδια με την 
Σλάβια Σόφιας. Στη συνέχεια 
θα πάμε στη Σόφια για τρία 
παιχνίδια με την τοπική Τ.Σ.Σ. 
Κ.Α. Τα συμπεράσματα που θα 
βγουν θα μας βοηθήσουν να κα-

δύο πρώτες είναι οι μεγάλες δυ 
νάμεις του ευρωπαϊκού βόλεϋ. 
Έχουμε σαν στόχο να κάνουμε 
μια νίκη επί της Γιουγκοσλα­
βίας και να μπούμε στο δεύτε­
ρο όμιλο με μια νίκη, που θα 
μας βοηθήσει να μην καταλά­
βουμε μια από τις τελευταίες 
θέσεις.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 

Στο μεταξύ, συνεχίζεται εν-

είναι η πρώτη Φορά που θα
συμμετέχουν σε Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα και δίνουν τον κα­
λύτερό τους εαυτό στην προπό-' 
νηση. Και αυτό γιατί έχουν κα­
ταλάβει ότι μόνο με σκληρή 
δουλειά θα σταθούμε σ’ αυτό 
το πρωτάθλημα. Οι συνθήκες 
στην πόλη σας είναι αυτές που 
θέλαμε. Οι τοπικοί παράγοντες 
μας βοηθάνε πολύ και μας λύ­
νουν όλα τα προβλήματα. Πά­
νω σ’ αυτό ήθελα να τους ευ­
χαριστήσω με όλη μου την καρ­
διά.

ΕΡΩΤ.: Πέστε μας, τι προ­
βλέπει η πρώτη φάση της προε­
τοιμασίας σας;
ΑΠΑΝΤ.: Η πρώτη φάση που 

γίνεται εδώ προβλέπει την α­
νάπτυξη της φυσικής κατάστα­
σης. Μετά θα μπούνε στη δεύ­
τερη φάση, που θα περιλαμβά­
νει θέματα τακτικής και φιλικά
■παιχνίδια.

ΕΡΩΤ.:
ττριν τους 
ρωτταϊκού

Α-ττό ό,τι γνωρίζω 
αγώνες του Πανευ- 

Πρωταθλήματος θα
λάβετε μέρος σ’ ένα τουρνουά 
στην Ιταλία. Τι συμπεράσμα­
τα νομίζετε ότι θα βγουν από 
εκεί; Επίσης θα δώσετε εκεί 
άλλα φιλικά παιχνίδια;

ΑΠΑΝΤ.: Θα λάβουμε μέρος 
σ’ ένα τουρνουά στην Ιταλία

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΑΞΙΑΣ 1,5 ΕΚΑΤ.

Προς τον Πρόεδρο του Συλλό­
γου Δασκάλων και Νηπ)γών Νο­

μού Ηρακλείου.

Κύριε Πρόεδρε,
Στις αρχές Ιουλίου καλέσα- 

τε σε έκτακτη συνεδρίαση το 
Δ.Σ. με μοναδικό θέμα κάποια 
αναφορά του Συλλόγου Δασκά­
λων και Νηπ)γών Μεσσαράς 
«Η ΦΑΙΣΤΟΣ» σε 6άρος του 
Δ)ντή Π.Ε. Νομού Ηρακλείου 
κ. Γιουκάκη και ζητήσατε από 
τα μέλη του Δ.Σ. να καταδικά­
σουν όσα γράφονταν σ’ αυτήν
και οποία μας εκθέσατε

Συνέντευξη 
στον 
ΑΝΤΩΝΗ
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ταλήξουμε σε ένα σχήμα παι­
χνιδιού και να ανεβάσουμε τον 
βαθμό εμπειρίας της ομάδας 
που μας λείπει πολύ και είναι 
βασικό σε τέτοιες διοργανώ­
σεις.

ΕΡΩΤ.: Η συμπαράσταση α­
πό πλευράς Ομοσπονδίας πώς 
είναι;

ΑΠΑΝΤ.: Με την Ομοσπον­
δία δεν έχομε κανένα πρόβλη­
μα. Ως προπονητής έδωσα ένα
■ττλόινο προετοιμασίας 
λω να εφαρμόσω, και 
σττονδία το ενέκρινε.

ΕΡΩΤ.: Πώς είδαν 
νιδες την προετοιμασία

ττου θέ- 
η Ομο-

οι νεά- 
που γι-

νεται μέσα στην καρδιά του 
καλοκαιριού;

ΑΠΑΝΤ.: Πιστεύω ότι το 
βόλεϋ είναι το πιο ανεπτυγμέ­
νο γυναικείο άθλημα στη χώρα 
μας και οι κοπέλες που αποτε­
λούν την ομάδα έχουνκαταλά- 
βει τι σημαίνει να κληθούν στην 
Εθνική Ομάδα. Γ Γ αυτό πι­
στεύω ότι έχουν αξιολογήσει 
αυτό που κάνουμε και το έχουν 
βάλει πιο ψηλά από τα άλλα 
ενδιαφέροντα στη ζωή τους.

ΕΡΩΤ.: Τι νομίζετε ότι μπο­
ρείτε να καταφέρετε σ’ αυτό το 
Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα;

ΑΠΑΝΤ.: Είμαστε σ’ ένα ό­
μιλο πολύ δύσκολο. Τον αποτε­
λούν η Βουλγαρία, η Τσεχοσλο 
βακία και η Γιουγκοσλαβία. Οι

Σήμερα στις 6 το απόγευμα θα συναντηθούν οι ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη στα γραφεία του Συλλόγου, όπου θα γίνει η ψηφο­
φορία για την ανάδειξη των τριών αρχηγών της φετινής περιόδου. 
Εξάλλου χθες πέρασε από ιατρικές εξετάσεις το δεύτερο και τελευ 
ταίο γκρουπ των ποδοσφαιριστών της ομάδας. Στο κλισέ μας οι 

νεοαποκτηθέντες ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη.

Νέο Διοίκηση οτό Ρωμανό
ΤΟ νέο Δ.Σ. του Ρωμανού Ε­

λιάς που εκλέχτηκε στις πρόσφα 
τες αρχαιρεσίες συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής: Τραβαγιάκης Ελ. 
πρόεδρος, Μπιτζαράκης Χαρ. αν­
τιπρόεδρος α', Βασιλάκης Γεωρ. 
αντ)δρος β', Τραβαγιάκης Νικ. 
γεν. γραμμ., Δημητρουλάκης Π. 
γεν. αρχηγός, Μαθιουδάκης Μ. 
δημ. σχέσεις, ΚσλαΤτζάκης Μιχ. 
ταμίας α’, Αράπογλου Μιχ. ταμί 
ας β’, Αναγνώστου Γεωρ. έφορος 
υλικού, Κασωτάκης Ανδ., Λασι- 
θιωτάκης Κων., Κουτεντάκης Σω 
κράτης, Ανδρουλάκης θ., Ανα­
γνώστου Μ., Ζωανάκης, μέλη.

Το νέο Δ.Σ. δραστηριοποιήθη 
κε αμέσως προσλαμβάνοντας τον 
αναγνωρισμένο προπονητή κ. Γ. 
Ανδριανάκη. Επίσης επέλεξαν έ­
να μέρος στον Καρτερά όπου 
στις 29 του μήνα η ομάδα θα 
προετοιμαστεί για 7 ημέρες. Η 
προετοιμασία της θα συνεχιστεί 
μετά στο γήπεδο της Ελιάς.

Στο μεταξύ η διοίκηση καλεί 
τους ποδοσφαιριστές της ομάδας 
μεθαύριο Σάββατο και ώρα 9 μ.μ. 
να βρίσκονται στα γραφεία του 
συλλόγου στην Ελιά για να γίνει 
η γνωριμία με το νέο Δ.Σ. και με 
τον προπονητή.

Μικρό όλλύ ένδιοφέροντο
• ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ήταν χθες 

η προπόνηση του ΟΦΗ που διήρ 
κεσε δύο περίπου ώρες στο βοη 
θητικό. Η προπόνηση περιελάμ- 
βανε ασκήσεις δυνάμεως, τεχνι­
κής και στο τέλος της έγινε οικο 
γενειακό δίτερμα. Σήμερα θα γί 
νουν δύο προπονήσεις.

Εξάλλου την άλλη εβδομάδα 
θα υπογραφούν τα συμβόλαια 
για την επέκταση της νέας κερκί 
δας.

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ — σύμφωνα με 
δημοσιογραφικές μας πληροφορί 
ες — σήμερα το πρωί για την Α 
θήνα και επιστρέφει το απόγευ 
μα, ο Πρόεδρος του Ηροδότου 
κ. Αρώνης για να κλείσει προπο 
νητή.

• ΜΕ 8—1 κέρδισε χθες η Σχο 
λή Ανδριανάκη τον Ερμή Πόρου 
στα πλαίσια του τουρνουά πο­
δοσφαίρου που διοργανώνει ο 
Δαίδαλος. Με την νίκη της αυτή 
προκρίθηκε στον τελικό και θα 
αντιμετωπίσει τον ΠΟΑ.

• ΤΟ Δ.Σ. του Ηρακλή Νιπιδη 
τού. τα μέλη κι οι ποδοσφαιρι 
στές του συλλόγου ευχαριστούν 
τη νΕΠΣΗ και το Σύνδεσμο Διαι 
τητών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
για την προσφορά τους στην ο­
μαλή διεξαγωγή των αγώνων του

πρωταθλήματος. Ακόμα ευχαρι­
στούν το Δ.Σ. Δωριέα Καστελλί 
ου για την παραχώρηση του γηπέ 
δου στο σωματείο τους για να ■ 
αγωνίζονται στο 2ο γύρο του | 
πρωταθλήματος, καθώς και για ί 
την παραχώρηση με ελεύθερα με । 
τα γραφή των ποδοσφαιριστών : 
Παπαδάκη και Μαθιουδάκη. Τέ- | 
λος ευχαριστούν την Κοινότητα j 
Αρκαλοχωρίου για την παραχώ 1 
[>ηση του Κοινοτικού γηπέδου 
για την διεξαγωγή των αγώνων ■ 
της ομάδας στον 1ο γύρο.

• ΤΡΕΙΣ αθλητές του στίβου । 
από την πόλη μας αναχωρούν σή j 
μέρα για την Σμύρνη για να λά I 
βουν μέρος το Σαββατοκύριακο ί 
στους Βαλκανικούς αγώνες στί- ί 
βου Εφήβων - Νεανίδων. Είναι ; 
οι: Ρεθυμνιωτάκης ΟΦΗ 400 μ. | 
4X400 μ., Σχολιάδου ΕΓΟΗ έπτα · 
θλο, Μελικώνη ΕΓΟΗ δέκαθλο. |

• ΣΗΜΕΡΑ στις 9 μ.μ. στα γρα I 
φεία της ΕΠΣΗ θα συνεδριάσει ί 
το νέο Δ.Σ. της ΕΠΣΗ για να ι 
συγκροτηθεί σε σώμα.

• ΤΗΝ περασμένη Κυριακή η 
εθνική ομάδα νεανίδων βόλε'υ', 
πραγματοποίησε εκδρομή στα I 
Μάτσλα, Φαιστό, Γόρτυνα με I 
συνοδεία παραγόντων της τόπι 
κής επιτροπής.

τατικά και χωρίς προβλήματα 
η προετοιμασία της ομάδας 
στο κλειστό γυμναστήριο.

Προπονήσεις γίνονται καθη­
μερινώς (εκτός Κυριακής) δύο 
φορές την ημέρα.

Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι εί­
ναι η πρώτη φορά στην ιστο­
ρία του γυναικείου βόλεϋ που 
η Εθνική Νεανίδων προκρίνεται 
σε τελικούς Πανευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος.

Για να φτάσει στους τελι­
κούς απέκλεισε στην προκριμα­
τική φάση που έγινε στην Κο-, 
ζάνη (13 — 17 Μάίου) τις ο­
μάδες της Γαλλίας, Αυστρίας, 
Κύπρου, Ισραήλ, παίρνοντας 
την πρώτη θέση του ομίλου.

Μαζί με την Ελλάδα προκρί­
θηκε και η Ουγγαρία.

προφορικά, αφού δεν υπήρχε 
στη διάθεση του Δ.Σ. το κείμε­
νο αυτής της αναφοράς.

Τα μέλη της ΔΗ.ΚΙ.Δ.Ν.Ε. 
στο Δ.Σ. επιφυλάχθηκαν να 
τοποθετηθούν σε νέα έκτακτη 
συνεδρίαση, αφού πρώτα προσ- 
κομισθεί αντίγραφο της ανα­
φοράς, μελετηθεί με προσοχή 
και ερευνηθεί σε βάθος το όλο 
θέμα. Η ΔΗ.ΚΙ.Δ.Ν.Ε. ερεύνη­
σε, διαμόρφωσε γνώμη με συν- 
εκτίμηση όλων των στοιχείων 
και ήταν έτοιμη για συζήτηση.

Εσείς όμως, χωρίς να μας 
καλέσετε σε νέα συνεδρίαση, 
δώσατε απάντηση στην αναφο­
ρά αυτή εκ μέρους και των 
1345 Δασκάλων και Νηπ)γών 
του Συλλόγου μας, κατηγορώ­
ντας και υβρίζοντας το Σύλλο-

απαντάτε μ, αυτόν τον τρόπο 
και εκ μέρους των συναδέλφων 
που ανήκουν στη ΔΗ.ΚΙ.Δ.Ν.Ε.;

Ρωτήσατε μήπως και τη Δ. 
Ε.Ε. για ν’ απαντήσετε και εκ 
μέρους των οπαδών της;

Κι ακόμα ρωτήσατε τα μέλη 
της ίδιας της παράταξής σας 
(ΠΑ.Σ.Κ.) αν συμφωνούν όλοι 
με όσα γράφετε;

Αλήθεια γιατί δεν υπογρά­
φει ο Γεν. Γραμματέας; Μήπως 
διεχώρισε τη θέση του; (Και 
είναι και ο πρώτος σε αριθμό 
ψήφων της παράταξής σας).

Θα ήταν άραγε καταξιωμέ­
νο ςσυνδικαλιστής ο κ. Γιουκά- 
κης και θα ψηφιζόταν «με στα­
θερή ανιούσα», αν οι συνάδελ­
φοι γνώριζαν από το 1978 την 
πλούσια δράση του ως Δ)ντή 
του Κέντρου Επιμορφώσεως Πα- 
νασού και συγκεκριμένα το κεί­
μενο της ομιλίας του στα ε­
γκαίνια διδακτηρίου; (Δημοσία 
εύθηκε στο περιοδικό «ΛΑΜ- 
ΨΙΣ», τεύχος 29, 5 Ιανουάριου 
1972).

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπ)γών Μεσσαράς «Η ΦΑΙ­
ΣΤΟΣ», μετά,από εξουσιοδότη­
ση της Γενικής Συνέλευσης που 
πραγματοποίησε και. πέρα/ α­
πό στενές κομματικές προκα­
ταλήψεις είχε το θάρρος ν’ α- 
ποκαλύψει το πραγματικό πρό­
σωπο του κ. Γιουκάκη, γεγονός

Χρυσαφικά αξίας Γ.500.000 
δραχμών, έκλεψαν άγνοκττυΐ α 
πό το σπίτι του Αντώνη Κ,απε 
λάκη, κάτοικου Ηρακλείου. 
Οι άγνβετσοι μπήκαν στο σπί 
τι όταν ο ιδιοκτήτης του έλειπε 

. και πήραν τα χρυσαφικά παρα 
βιάζοντας τη ντουλάπα του υΠ- 
νοδιαματιου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 

(Στη θέση Παλιά Γέφυρα 
Πατελλύν Ηρακλείου)

Πέμπτη 24 Ιουλίου:
Ο Μέγος Εσπερινός θα αρχίσει 

στις 8 το βράδυ.
Παρασκευή 25 Ιουλίου:

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 το 
πρωί, στη συνέχεια η ευλόγηση 
των άρτων, και η τελετή της θεϊ 
ας Λειτουργίας.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού 
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΙΣΤΟΡΙ 
ΚΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ 
ΑΡΧΙΤΩΝ

■ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΛΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

γο Μεσσαράς και υμνώντας το οποίο εσείς προσπαθείτε με
ποιόν; Τον υμνητή της Δικτα­
τορίας. (Βλ. περιοδικό «ΛΑΜ- 
ΨΙΣ», τεύχος 29, 5 Ιανουάριου 
1972).

ΜΕ μια διάλεξη του επίκουρου καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Παν)μίου θεσ)κης κ. Ιακ. Δανιήλ, συνεχίζεται σήμερα η 
«Εβδομάδα Επιστήμης». Η διάλεξη που θα αρχίσει στις 8,30 μ.μ. 
και θα γίνει στο Μικρό Κηποθέατρο, έχει σαν θέμα την «Αρχαιο­
γνωσία του Οδυσ. Ελύτη».

ΡΕΣΙΤΑΛ πιάνου της Ελισ. Κουναλάκη περιλαμβάνει το αυρια 
νό πρόγραμμα των εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’86». Το ρε 
σιτόλ θα δοθεί στις 9,30 μ.μ. στο Μικρό Κηποθέατρο και περιλαμ 
βάνει έργα Μπαχ, Μότσαρτ, Σούραν και Σισιλιανου. Το Σαββατο­
κύριακο κάνει για πρώτη φορά την εμφάνισή του, στο Φεστιβάλ 
Ηρακλείου, το «Καφέ - θέατρο», θα παρουσιάσει, το Σάββατο 
στις 9,30 μ.μ. τους «Εμιγκρέδες» του Σλαβομίρ Μρόζεκ και την 
Κυριακή την ίδια ώρα το «Τάβλι» του Δημήτρη ΚεχαΊ δή και την 
«Πανοραμική θέα μιας νυχτερινής εργασίας» του Μάριου Ποντικά. 
Οι παραστάσεις θα δοθούν στο Μικρό Κηποθέατρο. Την Κυριακή 
επίσης κάνει την πρώτη της εμφάνιση η Δημοτική Βυζαντινή Χο­
ρωδία Ηρακλείου, με τη Δ)νση του μουσικολόγου, καθηγητή Παν) 
μίου, Γιώργου Αμαργιανάκη.

ΣΤΗΝ τελική φάση για παράσταση πέρασε το κλιμάκιο του Δη 
μοτικού θεάτρου που ετοιμάζει στο Ηράκλειο το περίφημο έργο 
του Μολιέρου «Σχολείο Γυναικών». Ο θίασος συνεχίζει τις πρό 
βες του στα Δειλινά με στόχο την πολιτιστική αναβάθμιση της πε

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο επαναληπτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές με συμπλή­
ρωση τιμολογίου σύμφωνα με 
τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 251)78 
την ανάδειξη αναδόχου εκτέλε­
σης της εργασίας «Προμήθεια 
ασφαλτικού σκυροδέματος της 
Α265 επί τόπου του έργου Α­
σφαλτόστρωση κοινοτικών δρό-' 
μων Μαλλιών προϋπολογισμού 
μελέτης 1.100.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
28η Ιουλίου 1986 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 12.00 λήξη (πα­
ράδοση προσφορών) στα γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια 
επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' 
τάξης και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και A’, Β’, Γ' τάξεων λοι­
πών Νομών όπως και οι κάτο­
χοι παλαιών εργοληπτικών πτυ­
χίων που κατατάσσονται αυτο­
δίκαια στις ανωτέρω κατηγο­
ρίες και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμ­
φωνα με την παράγρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν. 1418)84.

Άτομα ή εταιρείες που δια­
θέτουν τον κατάλληλο και επαρ­
κή μηχανικό εξοπλισμό, για την 
παραγωγή και μεταφορά ασφαλ 
τικού σκυροδέματος της Α265.

Εγγύηση συμμετοχής (πο­
σοστό 5ο)ο του προϋπολογι­
σμού) 55.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί­
ων της μελέτης και να παρα­
λάβουν σχετικά τεύχη προσερ- 
χόμενοι στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα εκτός την ημέρα του 
διαγωνισμού.

0 διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτού τ ης 
ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναλη­
πτικού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προ- 
μηθευτού ισχύουν οι διατάξεις 
του άρθρου 10 του Ν. 1418)84 
και 41 του ΠΔ 609)83.

Ηράκλειο Ιούλιος 1986

Μ-ττορείτε να 
Πρόεδρε, ποιος 
βιαστείτε τόσο; 
έκτακτη Γ.Σ. και

μας πείτε, κ. 
σας πίεσε να 
Κάνατε μήπως 
διαπιστώσατε

με μυστική ψηφοφορία τη γνώ­
μη των συναδέλφων;

Ποιος σας εξουσιοδότησε να

κάθε τρόπο να καλύψετε. Και 
επί πλέον απειλείτε με μαζικές 
κινητοποιήσεις για κάθε επιλο- 
γ ήαντίθετη προς τις επιθυμίες 
σας. Αλήθεια, διερωτηθήκατε 
πόσοι συνάδελφοι θα σας ακο­
λουθήσουν;

Τόσο πολύ λοιπόν υποτιμό:- 
τε τη νοημοσύνη των συναδέλ­
φων σας;
Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΗΣ ΔΗ.ΚΙ.Δ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕ ΤΟΝ
Ο Φ. Η

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!

• Ξενοδοχεία Α’ Κατ.

•Μεταφορές

• Εισιτήρια αγώνα 
εξασφαλισμένα.

• Πολυτελή πούλμαν

Πληρ. τηλ. 226536 - 37

SUN COMFORT
TOURS

Πλ. Καλλεργών 17 
(Δίπλα στην Τράπεζα 

Κρήτης)

ΠΩΛΗΣΗ ΕΛΑΙΟ ΥΡΓΙΟΥ
Ο Αγροτικός Συν)σμος Σταυ , 

ρακιών πωλεί Ελαιουργείο κλα ι 
σικού τύπου μάρκας BEPATCI j 
με τρία πιεστήρια 14 ιντσών εκ ■ 
τός από ελαίοδιαχωριστήρες. ι

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

. Ανακοινώνουμε ότι στις 22) 
8)86, Έμέρα Παρασκευή και ώ­
ρα ϊθίθ& π,ι.υ. θα γίνει στα γρα 
φεια της ΚΓ Εφορείας Προιστο 
ρικών και Κλασικών Αρχαίοτή 
των, δημόσιος μειοδοτικός δια­
γωνισμός με σφραγισμένες προ 
σφορές για την βκτέλεση φωτο 
γραφικών εργασκον και προμή­
θεια φο>τογραφικού υλικού.

Πληροφορίες παρέχονται κα 
θημερινά από ώρα 8.00 π.μ. μέχ 
ρι 14.30 >μ.ΐμ. στα γραφεία της 
ΚΓ Εφορείας Αρχ)των, οδός 
Ξανθουδίδου Γ, τηλ. 226092.
Ο Προόνος της ΚΓ Εφορείας 
Προϊστορικών και Κλασσικών 

Αρχαιοτήτων
ΓΙΩΡ ΡΕΘΕΜΙΩΤΑΚΗΣ 

Επιμελητής Αρχ)πΤων.

ριοχής. Εδώ θα ανοίξει τις πόρτες του (33ο Δημ. Σχολείο) την Κυ 
ριακή το βράδυ για το Κοινό των Δειλινών. Η σκηνοθεσία είναι 
του Τηλ. Μουδατσάκη, η σκηνογραφία της Λίνας Παπαδημήτρη, 
η μουσική του Γιαν. Κιαγιαδάκη. Παίζουν οι ηθοποιοί Ν. Αποστο 
λάκη, Γ. Βερσής, Σ. Βούρος, Γ. Ζωγράφος, Ε. Καστάνη, Μ. Σορ- 
μσ’ί’νης και ο Σταμ. Γαρδέλης στο ράλο του Οράτιου.

Συνέχεια από τη 1η σελ 
τα εγκαίνια! έγιναν σήμερα, ενώ 
προβλέπουμε ότι ·°υ λειτουργή 
σει το κατάστημά μας στη Βέ­
ροια εντός του 1986.

Η Τράπεζα Αττικής στο πρό­
γραμμα ανάπτυξής της περιλαμβά 
νει και την επέκταση του δικτύου 
της στην Κρήτη με ίδρυση κότα 
στημάτων και θυρίδων σε βασικά 
οικονομικά κέντρα.

Η απόδοση του μετοχικού μας 
κεφαλαίου έφτασε το 1985 το 
36ο)ο περίπου, αν δε υπολογι­
στεί μόνον το κυκλοφορούν μετο 
χικό κεφάλαιο το ποσοστό αυτό 
σχεδόν διπλασιάζεται.

Οι εξελίξεις των βασικών μεγε 
θών της Τράπεζας ήταν χωρίς υ­
περβολή θεαματικές κατά το 
1985. Έτσι οι ιδιωτικές καταθέ­
σεις (χωρίς τις καταθέσεις του 
ΕΟΜΜΕΧ) αυξήθηκαν κατά 41, 
10ο)ο έναντι αύξησης 16,25ο)ο 
το 1984 και αύξηση του συνόλου 
των εμπορικών τραπεζών κατά 
27ο)ο. Εάν υπολογισθούν και οι 
καταθέσεις του ΕΟΜΜΕΧ το πο 
σοστό αύξησης των ιδιωτικών κα 
ταθέσεων φθάνει το 49,5ο) ο.

Ειδικότερα οι καταθέσεις Ό- 
ψεως αυξήθηκαν εντυπωσιακά 
κατά 163ο)ο, οι καταθέσεις Τα­
μιευτηρίου κατά 49,5ο) ο και οι 
καταθέσεις προθεσμίας κατά 24, 
5 ο) ο.

Αντίστοιχα το σύνολο των πά 
σης φύσεως χορηγήσεων αυξήθη 
«ε κατά 37ό)ο έναντι 30,6ο) ο το 
1984 και έναντι αύξησης 17,8ο)ο 
του συνόλου των πιστώσεων 
των εμπορικών τραπεζών το 1985 
προς τον ιδιωτικό τομέα.

Στην υψηλή αύξηση των χορη 
γήσεών μας συνετέλεσε και η αύ 
ξηση των βιοτεχνικών δανείων α 
πό το ειδικό κεφάλαιο κατά 55, 
10ο) ο.

Πολύ σημαντική ήταν, εξάλλου 
και η αύξηση των μεσομακροπρο 
θεσμών δανείων (κατά 14,5ο)ο).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φορτηγό αυτοκίνητο φέρον 

βυτίο γερού παρέσυρε και ετραυ 
μάτισε οδηγόν δικύκλου εις 
13b . χιλ. της Εθ. οδού Ηρακλ. 
Χερσονήσου περί ώρα 1,30 μ.μ.

Το ατύχημα αντελήφθη οδη 
γός κόκκινου αυτοκινήτου ο ο 
ποιος και' εκυνήγησε το πρώ­
τον. Παρακαλείται ο οδηγός 
του ή όποιος γνωρίζει τι να τη 
λε’φωνήσει στα τηλ. 282031 ή 
220903.

ΤΟ ΚΑΠΗ θερίσσου θα επισκεφθεί σήμερα το απόγευμα η Παι 
δική Δημοτ. Χορωδία, Ηρακλείου για να παρουσιάσει ένα πρό­
γραμμα με κλασικά, σύγχρονα, λα Γκά και δημοτικά τραγούδια. 
Χθες τα μέλη του ΚΑΠΗ, συνοδευόμενα από την Κοιν. Λειτουργό 
ικ. Κατερίνα Γιγουρτάκη, επισκέφθηικιαν την Κλινική «Τσαπάκη» και 
πρόσφεραν δώρα στους ασθενείς.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ λαμπτήρες ισαρίθμων στύλων της ΔΕΗ, που βρί­
σκονται στην πλ. Αναλήψεως, δεν ανάβουν εδώ και μέρες, γράφει 
σε επιστολή του στη στήλη ο κάτοικος της περιοχής κ, Μηνάς Κα 
λογεράκης. Ο κ. Καλογερόκης ζητά την κατανόηση της ΔΕΗ, ώστε 
να λυθεί άμεσα το πρόβλημα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Το ύψος του Ενεργητικού της 
Τράπεζας Αττικής τριπλασιάστη 
κε σε μια πενταετία και έφθασε 
το 19 δις έναντι 6 δις το 1982.

Τέλος τα μικτά κέρδη τής Τρά 
πεζας γιια την ίδια περίοδο τετρά 
πλασιάστηκαν. Η περαιτέρω ανά 
πτύξη της Τράπεζας είναι συνδε 
δεμένη με προγραμματισμένη αύ 
ξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Αλέξανδρος Αποστολόκης 
του Μιχαήλ και της Βασιλείας το 
γένος Λαγουδιανάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ειρήνη Πλουμή του Αρι- 
στείδη και της Αικατ. το γένος 
Στειαικάκη που γεννήθηκε στη Για 
λύφα Πεδ. και κατοικεί στη Γαλύ 
φα, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΒΙΒΛΙΑ που αφορούν την Κρήτη ή που έχουν Κρητικούς Συγ 
γραφείς, ζητά η Παγκρήτια Αδελφότης Μακεδονίας, για να εμπλου 
τίσει τη δανειστική της Βιβλιοθήκη. Όποιος θέλει, μπορεί να στεί 
λει βιβλία στη διεύθυνση: Μητροπόλεως 100, θεσ)νίκη, ή να επι­
κοινωνήσει μΐ το τηλ. (031) 228825.

<: ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και ’ 

;· τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία. '

23-7-86
Ν.
Δ.

Υόρικης
Γ ερμ ανίας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 μ. 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

132,99
62,54ι
19,36

198.31 :
77,41
55,60
9,13

16,70
8,91

18,94
17,91

138,48
65,12
20,16

206,49
80,60
57,89
9,50

’ 17,39
9,28

19,72
18,64

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΝ 

Το προσεχές Σάββατο 26 τρέχο 
ντας εερΤή της Οσιομάρτηρος

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
πανηγυρίζει ο ιερός Ναός αυ 
τής στο Καμαράκι.
Παρασκευή 25 Ιουλίου:
Ωρα 800 ,μ.μ. Μύγας Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιω 
τάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Τιμοθέου.

Σάββατο 26 Ιουλίου
Ωρα 7 πφι. Ορθρος και^πανη 

γυρική θεία Λειτουργία, ιερουρ 
γούντος του Πανοσιόλσγιωτά- 
του Αρχιμανδρίτη κ. Νεκταρί­
ου Παπαδάκη, Πρωτοσνγκέλλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή­
της.

Την Επόμενη 27 τρέχοντος 
! εορτή του ενδόξου Μεγαλομά- 

ρτυρος.
ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ

I πανηγυρίζει ο ιερός Ναός στο 
Πανάνειο Νοσοκομείο Ηρακλεί 
ου.

1 Σάββατο 26 Ιουλίου.
Ωρα 7.30 μ.μ. Μύγας Εσπερι 

‘ λ’ός χοροστατούντος του Σεβα- 
I σμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρή 
j της κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Κυριακή 27 Ιουλίου:
Ωρα 7 π,μ. Ορθρος και πανη 

ί γυρική θεία Λειτουργία, ·ερου 
ί ργουντος του Πανοσιολογίωτά- 
j του Αρχιμανδρίτη κ. Αμφιλοχί 
' ου Σαμοιλη, ιεροκήρυκα της ι 
I εράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Μετά την απόλυση θα α 
ναπεμφθεί επιμνημόσυνη δέηση 
υπέρ των αειμνήστων ιδρυτών.
ευεργετών και δωρητών του

.. _ , Πανανείου Νοσοκομείου.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερομε j Προσκαλούνται οι ευσεβείς χρι 
νοι να απευθύνονται στο γρα I στιανοί στις ιερές πανηγύρεις. 

Συν)σμού Σταυρακίων : Ηράκλειο 22 Ιουλίου 1986
νοι
Φειο τοι>

Ο Πρόεδρος
ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ι 

1—2 !

Ηράκλειο 22 Ιουλίου 1986
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Του Ιερού Μητροπολιτικού I
Ναού του Μηνά.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΣΠΥΡΟ I. ΑΚΡΑΤΟΥ
Ετών 76

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. εκ της οι­
κίας μας οδός Παλαιολόγου 14 και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
(Λιμάνι).
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Ρούσσος Κατσουλογιώργης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, αδελφό, εξάδελφο και θείο 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΕΜΜ. ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗ
Ετών 57

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 10 π.μ. 
από την οικία μας οδός Επτανήσου 10 και Ψυχάρη (γωνία). 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα’ψαλεί στον Ι.Ν. Μεταμορφώσω 
ως Σωτήρος. στο χωριό Ροδιά.
Η σύζμγος^'Αένα Κσφφετζάκη.
Τα αδέλφια: Ζήσης - Δέσποινα Στο'ί'λη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από την οικία μας για Ρο 
διά, στις 10 π.μ..

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΖΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH 

(2ο χιλιόμετρο μετά τη Χερσόνησο)

• Ειδυλιακό περιβάλλον, δίπλα στη θάλασσα 

και την πισίνα.

• Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα

• ΕυρωπαΤκή Κουζίνα.

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΖΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

Ανοικτά κάθε βράδυ, από 8—1

I
To INTER EVIAIR σας προσφέρει την ευκαιρία, ί

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ ί
1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.) ;

2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ ।

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ

ΤΙΜΗ κατ' άτομο: 43.000 Δρχ. '

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ ;

ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ. ।

Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε- i 
νοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας — Πρωινό και ένα γεύμα κα- ί 
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβία — Μεταφο- ’ 
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 1 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά. ι

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ! '

INTER EVIAIR: Πλ. Κορνάρου 35Τηλ. 281459 —286865 J

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΓΚΡΕΚΟ Ε.Π.Ε.» Συνεταιριστική Εμπορρο- ; 
ραπτών Ηρακλείου, Βιομηχανία Ενδυμάτων, άρ- ; 
χισε τη λειτουργία της στη ΒΙ.ΠΕ.Η. ; ί

Διαθέτονται πανταλόνια τζην, από το Πρατή- ί; 
ριο του εργοστασίου σε τιμές χονδρικές. ί;

Τηλ.: 220-620 I;

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
ί Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. ’!

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 39.000. 43.000, 45.000, αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 29)7, 5)8,12)8,19)8, 26)8, 2)9, 9)9

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

i
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Μάγειρας για Ξενοδοχείο, στο Ρέθυμνο. 

Πληροφ.: τηλ. 0831)71081 και 71025. >

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ — ΔΕΥΤΕΡΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ
Τιμές α-λα-Καρτ Τηλ.: 231-920 — 231-990


